



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Газета основана
и издается
в Воронеже
с 20 мая 1917 года

КОММУНА

№ 116 (24752). Пятница, 28 июля 2006 года.

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru

ПОЛНАЯ НЕДЕЛЬНАЯ
ТЕЛЕПРОГРАММА
стр. 3-6

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ
Воронежская область

В палату - за поддержкой

Первая сотня граждан посетила приемную Общественной палаты Воронежской области за три неполных месяца ее работы. Руководитель приемной Сергей Подполтов с удовлетворением отметил, что население поднимало не только личные, но и общественные проблемы. Регулярное общение этих проблем дало новый импульс работе профильных комитетов ОП, руководители которых как раз и ведут прием граждан по графику. С 1 августа у приемной - месячные «летние каникулы».

День пиарщика по-воронежски

Сегодня в Воронеже впервые в истории регионального пиар-рынка состоится празднование Дня PR-специалиста. Праздник этот будет отмечен с постановления министра труда и соцразвития, которое было подписано три года назад. В одном из развлекательных комплексов города пройдет турнир по боулингу на переходящий кубок Центрально-Черноземной региональной премии в области развития связей с общественностью «RuPoR». Инициатива провести подобный турнир на выявление самого активного, спортивного пиарщика принадлежит исполнительной дирекции премии - РФСМП «Молодежь Воронежа 21 века».

Богатыри в памяти

Жители Павловска хлопочут об установлении в городе мемориальной доски Анатолию Васильевичу Протополову. Как председатель спорткомитета он утверждал физкультуру в районе, открывал стадион в городе, а еще - в 1948 году стал рекордсменом Советского Союза среди силачей. Двухпудовую гирию выжал 1002 раза!

А король-то голый!

Летняя жара истинному искусству не помеха. Сегодня на сцене театра кукол «Шута» состоится премьера спектакля для взрослых «Корольский стриптиз». В основе постановки - «Новое платье короля» Ганса Христиана Андерсена. Режиссер спектакля - Рейн Агур из Эстонии. Ранее в репертуаре «Шута» появилась другая его спектакль - «Петя и волк». Среди зрителей, с которыми сотрудничал Агур, - Центральный театр кукол имени С.В.Образцова. Уже в который раз его полнометражным соавтором по спектаклю стала известная воронежская художница, лауреат Государственной премии РФ Елена Луценко.

Гроза по-прежнему грозит

Нередкие летние всполохи молний заставляют вспомнить стародавнюю картину - «Дети, бегущие от грозы». Ведь и поныне человек не застрахован от небесной беды. В поселке Колос Калачевского района точечный удар молнии сжег жилой дом с добром. Хозяева, к счастью, не пострадали. У соседей вышли из строя не отключенные от сети телевизоры, холодильники, сотовые телефоны.

Сообщения подготовили:
Юрий КОДЕНЦЕВ, Галина РОХМИН, Николай СТАРЫХ,
Петр ЧАЛЫЙ, Виталий ЧЕРНИКОВ.

Требуйте перерасчет...

В Главное управление по государственному урегулированию тарифов Воронежской области зачастили обращения товариществ собственников жилья - по какому, мол, такому праву с них стали требовать повышения оплаты за электроэнергию, которую потребляют подкачивающие насосные станции для подачи холодной воды в жилые дома?!

С них, с ТСЖ то есть, захотели получить денежки как с промышленных потребителей, а не как с обычного городского населения.

Главное управление по госрегулированию тарифов считает неправомерными (читайте, незаконными) подобные действия энергоснабжающих организаций, так как они противоречат всем нормам и требованиям методических указаний по расчету тарифов и тарифному меню... Одним словом, не должна с ТСЖ требоваться оплата, как с промышленных потребителей. А если подобные извещения к вам уже поступили, то у вас есть все основания требовать от энергоснабжателей перерасчета за переплату электроэнергии.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Воронежского гидрометеорологического центра, сегодня днем по области облачно с прояснениями, местами кратковременный дождь, гроза; ветер северный умеренный, при грозе порывистый, температура плюс 18-23.
29 июля по области - облачно с прояснениями, преимущественно без осадков, ветер северо-западный умеренный; температура ночью плюс 7-12, днем плюс 17-22.
30 июля по области - облачно с прояснениями, преимущественно без осадков, ветер северо-западный умеренный; температура ночью плюс 8-13, днем плюс 19-24.

КУРСЫ ВАЛЮТ

Валюта	Центральный Банк Российской Федерации		Наилучший курс в банках города Воронежа	
	Курс	Изменения	Покупка	Продажа
Евро	34.1713	(+0.2422)	33.92	34.07
Доллар США	26.8431	(-0.1447)	26.90	26.99

Всегда на этом месте рисует Анатолий Бавыкин



Областная собственность:

Хорошо управляем - бюджет пополняем

Доход в казну региона от распоряжения областной собственностью за первое полугодие 2006 года в 1,7 раза превысил план и составил больше 280 млн. рублей. Такую информацию сообщил первый заместитель руководителя Главного управления государственного имущества Воронежской области (ГУГИ) Владимир Левин на традиционной вторичной встрече в администрации с воронежскими журналистами.

Сегодня в структуру областной собственности входит 42 госпредприятия, более 300 учреждений, пакеты акций 42 акционерных обществ, почти 5,5 тысячи объектов недвижимого имущества, земельные участки общей площадью в 41 тыс. га и 530 га земель сельхозназначения. Основные функции ГУГИ - управление и контроль за госимуществом, распоряжение земель и регулирование земельных отношений, развитие фондового рынка.

По словам Владимира Леви-на, главная задача ГУГИ на се-

годняшний день - увеличить поступления в бюджет региона от аренды областного имущества, от продажи недвижимости, пакетов акций.

Только от приватизации имущества области поступления в казну региона в прошлом году составили 124 млн. рублей.

В 2007 году мы ожидаем перейти в бюджет до 400 млн. рублей, - пообещал первый заместитель руководителя ГУГИ.

Продолжая тему приватизации областного имущества, Владимир Левин напомнил по-



зицию губернатора по этому вопросу: «Имущество должно приносить доход. В противном случае, его надо отдать более эффективному собственнику. Если бизнес работает успешнее, ему и карты в руки. - Однако практика привати-

зации областных предприятий, к сожалению, показывает, что не всегда представители бизнеса достигают наилучших результатов в управлении собственностью. Плохое знание закона об акционерных обществах, старый стиль руководства предприятием и ряд других причин многих подвергли процедуре банкротства, - посетовал Владимир Левин.

По словам первого заместителя руководителя ГУГИ, в ближайшей перспективе планируется продолжить приватизацию пакетов акций акционерных обществ, чтобы было больше возможностей влиять на их работу.

Сегодня мы занимаемся этим вопросом вплотную, - сказал первый зам.

Кроме того, в ГУГИ сейчас готовят прогнозный план до 2009 года, в котором основной упор идет на приватизацию газовой сети, так как это позво-

ляет существенно влиять на их развитие и дальнейшее строительство.

У нас есть четкая стратегия развития главного управления до 2015 года, есть прямые указания губернатора: по ним мы и работаем, - объяснил Владимир Левин.

В области собственности в итоге должны остаться только те объекты, которые не носят коммерческий характер. Это социально значимые, необходимые для выполнения государственных задач предприятия, которые, например, занимаются газификацией области, пассажирскими перевозками, лифтингом, поддержкой индивидуального жилищного строительства и многие другие. Доходы от налогов в перспективе отойдут на второй план. Это заложено в стратегии развития нашего управления. Основной задачей будет обеспечить поддерж-

ку органы государственной власти, учреждения и ГУПы.

И все-таки вопрос о наполнении областной казны не снимается с повестки работы ГУГИ.

Как рассказал журналистам Владимир Левин, разработанная стратегия развития позволит усовершенствовать систему управления госсобственностью. Уже к 2009 году планируется оптимизировать количество областных госпредприятий до 28, а к 2015 - до девяти. В ГУГИ рассчитывают увеличить стоимость чистых активов областных ГУПов с 578 млн. рублей в нынешнем году, до двух трлн. рублей в 2015-м.

Уже через три года мы полностью завершим формирование реестра областной недвижимости с учетом технических и ценовых характеристик 6,2 тыс. объектов, - уверен Владимир Левин.

В последнее время в ГУГИ провели очень большую нормотворческую работу. По многим позициям областные документы были приведены в соответствие с федеральным законодательством.

Сейчас у нас настолько усовершенствована нормативная база, - сказал Владимир Левин, - что многие регионы берут с нас пример.

Алея ЛАРИНА.
Фото автора.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Указами Президента Российской Федерации Владимира Путина ряд воронежцев награжден государственными наградами Российской Федерации.

Медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени: за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу награжден КУЗНЕЦОВ Юрий Николаевич - шлифовальщик ОАО «Воронежский станкостроительный завод»; за большой вклад в разработку и создание специальной техники и многолетний добросовестный труд награждены ВИНГРАДОВ Николай Николаевич - начальник сектора ОАО «Концерн «Созвездие» и ПОПОВ Александр Сергеевич - начальник отдела ОАО «Концерн «Созвездие»; за большой вклад в развитие атомной энергетики и многолетний добросовестный труд награжден ЖЕБАННИКОВ Валерий Васильевич - главный инженер филиала концерна «Росэнергоатом» «Нововоронежская атомная станция».

За самоотверженность, проявленную при спасении людей, медалью «За спасение погибавших» награжден ГУДКОВ Андрей Васильевич - оператор котельной ОАО «Люкс».

За заслуги в научно-педагогической деятельности и большой вклад в подготовку квалифицированных специалистов почетное звание «Заслуженный работник высшей школы Российской Федерации» присвоено НИКОЛЬСКОМУ Юрию Анатольевичу - ректору государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Борисоглебский государственный педагогический институт».

За заслуги в области машиностроения и многолетний добросовестный труд почетное звание «Заслуженный машиностроитель Российской Федерации» присвоено НОВИКОВУ Ивану Ивановичу - сверловщику ОАО «Воронежский станкостроительный завод».

Большие надежды на малые самолеты

В течение пяти лет в Воронежской области планируется выдать не менее 15 новых моделей летательных аппаратов для малой авиации

Развитие малой авиации в наше время уже сама по себе тема пилотная. И было бы, конечно, не плохо, если бы именно наша целевая программа «Развитие малой авиации Воронежской области на 2007-2011 годы», преследующая цель - создание регионального кластера по разработке, производству и эксплуатации летательных аппаратов малой авиации, - стала образцовой и тиражировалась в других областях страны. Однако одной из главных препон на этом пути, отмечают авиаконструкторы, стоит финансовая. Для финансирования областной целевой программы предполагается привлечь 6 миллиардов рублей, причем едва ли не 90 процентов от этой суммы должны составить внебюджетные источники, главным образом - собственные средства предприятий и организаций, включен-

ных в программу. В Главном управлении по промышленности, транспорту, связи и инновациям Воронежской области по проекту связывают большие надежды с участием в разрабатываемой федеральной целевой программе «Возрождение и развитие малой авиации России».

Сегодня в Воронежской области насчитывается более тридцати проработанных инновационных проектов в области малой авиации. Среди ведущих машин выделяются автожиры ЗАО «Конструкторское бюро «Процессор-Эко», сельхозавиация ООО «Композит Авиа», аэросани Воронежского филиала ОАО «Туполев», а также новый и весьма перспективный 15-местный самолет с рабочим названием «ЗВ-вндопроник», разработанный специалистами Воронежского акционерного самолетостроительного общества, лабораторией легких

летательных аппаратов ВАСО-ВГУ и ООО «Композит Авиа».

Параллельно с проектированием и производством, собственно, самолетов малой авиации, отмечалось на заседании координационного Совета по развитию малой авиации на территории региона, в областной программе предусмотрено создание соответствующей инфраструктуры по грузо-пассажирским перевозкам и оказанию авиационных услуг. Пока планируется разработать 15 таких воздушных маршрутов. Уже не воздвигая следующего, до конца нынешнего года, на территории Воронежского авиазавода планируется создать авиационный технопарк, где будет сформирована площадка для разработок и производства самолетов малой авиации.

Галина РОХМИН.

Минсельхоз прислушался

В механизм национального проекта внесен ряд изменений в части целевого использования кредитов, предоставляемых для личных подсобных хозяйств, - такое решение принято Минсельхозом РФ с учетом рекомендаций, поступивших от управления аграрной политики Воронежской области.

Теперь хозяева подворий смогут брать субсидируемые из федерального бюджета кредиты на газификацию и приобретение сельскохозяйственной техники мощностью до 100 лошадиных сил. Вопрос по субсидированию затрат на челядь доведен до стадии обсуждения.

Оформление документов на получение банковских кредитов - непростое дело для фермеров и хозяев подворий. В связи с этим районные власти должны уделять больше внимания налаживанию работы информационно-консультационных служб, то есть районных систем «единого окна». В качестве примера хорошо поставленной работы подобного направления следует назвать Ольховатский район.

Екатерина ПОЛЯКОВА,
Пресс-центр администрации Воронежской области.

Космонавт Владимир ЛЯХОВ:

Мамон - моя вторая родина

Дважды Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР Владимир Ляхов, как и обещал родственникам, приехал отдохнуть в село Верхний Мамон - на родину своей матери Натальи Илларионовны. Уже на следующий день Владимир Афанасьевич не удержался и отправился ловить раков. В только ему ведомых местах. Руками. И закуской к пиву запася, и нырялся вволю.

Приехал космонавт полным семейным экипажем: с женой Зинаидой Васильевной, дочерью Ольгой, внуком Володей.

Пусть полюбуется нашими донскими местами, они такие красивые, близкие сердцу. Вот на у нас - в Московском казачьем кадетском корпусе им. М.А.Шолохова - будущий защитник Родины. Ему полезно знать, что Россия - не только столица. Уверен, вырастет парень - обязательно сюда вернется, по дедовым местам побродит. Меня в Мамон уже шесть десятков лет тянет, - говорит Владимир Афанасьевич.

Я, помню, в своем деду Ефиме души не чаял. (Ефим Митрофанович Семенов - заслуженный колхозник колхоза «Заветы Ильича», которому мать Ляхова приходилась родной племянницей, и у которого он обычно жил. - Э.А.). С усидцами, как у Чапыга, добрейший дед был, мастерской, меня к делу приучал, чтоб не только все лето бакалуши бил. А я чуть что - на речку. Ляхов с детства любил Дон. Самый разный. Речка с домом была рядом, десяток метров проидешь - и круча. В половодье к ней вода подходит, глыбы льда, бурлит все - зрелище не для слабонервных. - Значит, раки в реке не перелезлись? - спрашиваю Ляхова. - Нет еще. Есть у нас и одно рыбное местечко. На Стрелке. Наверное, махнем на зорьке. В Верхний Мамон Володя Ляхов попал трех лет от роду. Был он тощ, большеголов и голоден, как все дети военной поры. Из разрушенного Донбасса. На ро-

дине матери тоже жилище не сладко, зато для пацана волевая и какая-никакая корюшка.

Вырастал в задиристого, от-

чаянно смелого мальчишку. Приезжал в Верхний Мамон постоянно, потом стал курсантом летного училища, служил на Сахалине. Уже будучи включенным в

отряд космонавтов, тоже надевался в родные места.

И родственники, и друзья, когда увидели его командиром «Союза-32», верили и не верили: наш Володяка, сорви-голова - и вдруг космонавт! Один дед Ефим, разглядывая его портреты в газетах, уже тяжелобольной, восхищался: «Ай да Вовка, ай да молодец! Не умру, пока не вернется из космоса и ко мне не явится». Долго летал Ляхов, но дед его все-таки дождался.

«Как всегда, и в нынешний приезд, пошел воспоминания за воспоминаниями. Да, много с тех пор в Дону воды утекло, уже нет рядом дорогих сердцу космонавта людей, большие перемены и в селе, но тянет космонавта Мамон к себе, как и в мальчишеские годы.

Мамон - моя вторая родина, - не раз повторял Владимир Афанасьевич. И он, Ляхов, наш, мамонский.

Не каждый, даже большой, город может похвастаться земляком-космонавтом. А мы можем!

Эмил АБРОСИМОВ,
с. Верхний Мамон.



Владимир Ляхов с внуком.

Фото Ольги БУРЦЕВОЙ.

Мафия: портрет и нравы

ЗАМЕТКИ ЖУРНАЛИСТА

Копаясь в домашнем архиве, обратил внимание на вырезки своих двух давних публикаций. В них речь шла о становлении воронежской мафии. Статьи написаны в начале 90-х, но прочел их на одном дыхании. «Отец» убит, но мафия здравствует - так называлась одна из статей, опубликованная в столичной газете «Рабочая трибуна» (ныне просто - «Трибуна»). Когда вспомнил о том, что вернулось на заре перестройки, явно загрузил, впрочем, итог начатых преобразований тоже не вызывает оптимизма...

Брыч и его команда. Было

Что случилось? - спрашивали пассажиры рейсовых автобусов, вынужденные ждать, когда по закрытой для проезда улице торжественно проследует похоронная процессия. Ждали долго: в составе процессии, кроме катафалка, было несколько служебных автобусов и длинный шлейф из 72 легковых автомобилей.

Кого хоронят-то? - снова переглядывались пассажиры, недоумевающие, почему по мере следования процессии переключались улицы.

Гроб с телом направлялся в одну из церквей, расположенных в центре города. И каждый раз на очередном отрезке пути повторялась одна и та же процедура: улицу перегораживали две «девятки», и коротко стриженные ребята по-хозяйски останавливали встречный транспорт. В этот день персонал промтоварного и хлебного магазинов, двух пивных киосков, расположенных вблизи от дома усопшего, запретил работать. В течение двух дней оркестрам городских ресторанов не велено было играть, ослушников ждал огромный (по тем временам) штраф - 15 тысяч рублей.

Но кто же усопший? Хоронили в общем-то еще молодого, но уже ставшего признанным авторитетом, «крепким отцом» местных мафиози, трижды судимого рэкетира по кличке Брыч. Запрет на нормальную работу магазинов и ресторанов наложил его сподвижник. Ирония судьбы: Вячеслав Брыч был убит накануне своего 33-летия, в день, когда «возраст Христа» собрался отметить в ресторане, заказав банкет на сорок персон. Торжество не случилось: Брыч был убит из ружья 27-летним Петром С. Наковно житье, такова и смерть - старинная мудрость словно бы на этот случай придумана.

Незавно, парадокс или закономерность, но бандит погиб от рук человека, которого сам избивал в течение нескольких дней. Брыча не сумели посадить в четвертый раз, но он сам нашел свою смерть. От Петра С. он требовал крупную сумму. В конце концов, Петру был поставлен жесткий ультиматум: «Деньги, или возьмем жену и детей». Защищая семью, он взялся за ружье...

Доказано, что в преступную группировку входили бывший сотрудник ГАИ Кузнецов, бывший заместитель начальника отделения БХСС Советского райотдела милиции Борисов. Первый - активный участник «дела», второй - «консультант» по работе милиции. «Надо найти адвоката своего в доску, надо больше внимания уделять ментам», - писал в записке, отправленной из СИЗО, один из представителей брычовского клана Синельников. Этот принцип неукоснительно выполнялся. В «дело» был втянут курсант Воронежской средней специальной школы милиции Ильченко. С его помощью в Холмске и Южно-Сахалинске скупались японские автомобили, по поддельным документам они переправлялись в Воронеж, Москву, где продавались за хорошие деньги. На пару с Брычем работал оперуполномоченный ОБХСС, кстат, комсорг Советского РОВД капитан Митраков. Тактика такая: первый шантажирует жертву, затем появляется второй, то есть капитан, и берется «уладить» дело. Бывало и наоборот. Войдя во вкус, Брыч сам стал выдавать себя за чело-вечка из органов. Производил обьекты, заполняя «протоколы» допросов, а потом за взятку возвращал плоды своих «следственных действий».

Еще один интересный эпизод в биографии «героя»: в 1987 году он был арестован в машине с вооруженным автоматом Бавыкиным. «Авто-матчик» сел на скамью подсудимых, а Брыч остался на плаву, начатое против него уголовное дело на два года отложено, в итоге дело рассыпалось.

В то время правоохранительным органам явно не хватало опыта в борьбе с оргпреступностью. В законе не было прописано само понятие организованной преступности, поэтому мафия набирала силу. Снова возвращаясь к газетной публикации.

Есть у бандита мечта

У команды Брыча были большие планы: создать сеть различных кафе, баров, игровых аттракционов и ритуального цеха. Разумеется, во главе этих заведений должны были стоять свои люди. Подобная «кадровая политика» уже осуществлялась на практике: мастер спорта по дзюдо и самбо Стукалов стал начальником ритуального цеха, Федосов, против которого дважды возбуждались уголовные дела, возглавил отдел строительства. Подзорник стал снабженцем, бывший милиционер Борисов получил под свое начало оздоровительный комплекс. (Все эти замыслы - хоть в бандитской современной фильмах про бандитов).

Мафия постоянно стремится к внешней цивилизованности, заботится о надежной «крыше» и показной благопристойности. Тот же Брыч пошел второй судимости... вступил в комсомолец, после третьей - стал заместителем директора по экономике одного из научно-производственных предприятий Воронежа.

Вымогатель и грабитель у нас до сих пор ассоциируется с неким дядей в кирзовых сапогах, а тут - вполне уважаемые молодые люди на последних марках авто, вынашивающие планы вхождения в новую экономику. Свое ремесло они строят на «на-рочной основе», внося в дело четкую организацию и разделение труда. Группировка Брыча имела устойчивую иерархическую структуру, где каждая бригада и пехотинец знали свое место. Каждая из бригад специализировалась на чем-то одном - игре в наркотики или карандаши, кидании клепки при покупке автомобиля, спекуляции или вымогательстве. В мае 1989 года Брычев организовал бригады для азартных игр в нескольких точках города, часть барьеров поступала к нему, главарю бригадирского совета, якобы для пополнения «общака».

Современные рэкетировщики действовали нагло и дерзко, не гнушались применением изощренных способов вымогательства денег. В июне 1989 года пряно возле своего дома был перехвачен житель Воронежа К. Связанного, с повязкой на глазах, его привезли в спортивный зал одной из городских школ, где в течение двух дней подвешивали на веревке за ноги, прижимали утюгом руки, добиваясь согласия заплатить 37 тысяч рублей. Сестра К. видела, как «бригада» увозила ее брата, но молчала - вымогатели пригрозили убить ее семилетнюю дочь. Увы, этот эпизод в суде не фигурирует, так как считается недоказанным: семья К. от следственных показаний уклонилась, испугавшись мести со стороны преступников и их сообщников. Факт, бы может, самый скорбный в этой истории. Пока «де-



мократы» на шумных митингах отрицают власть у своих политических противников, власти незаметно, без лишнего крика и лозунгов, подбирается третья сила. (В скобках замечу, в то время, когда автор этих строк предпринял попытки отступить от «мафиозной» теме, немедленно отреагировал барометр митинга, появились плакаты: «Клеветник Павлов, вон из Воронежа!») Накануне мыщцы в оздоровительных комплексах, растапливая крутыми плечами конкурентов, третья сила рано или поздно освободит себе место под солнцем, а всем остальным ничего другого не останется, кроме как воскликнуть с удивлением: «Смотрите, кто пришел!».

Виртуальная теща. Наши дни

Кто пришел - теперь понятно. Но почему они пришли, кто им помогал или просто пришил их выход на сцену? Иногда мне кажется, что это сделано намеренно. Председатель Конституционного суда Валерий Зорькин считает, что бандиты старой школы появились в результате законодательной неразберихи и политической борьбы различных кланов, а вот новая формация, то есть «облагороженные» деньгами мафиози, появились после «изъятия из Уголовного кодекса статьи о конфискации имущества как одной из форм наказания». Зорькин признает, что невозможность конфискации просто развязала руки бандитам с большой дороги, а также чиновникам, неправедным бизнесменам и т.д.

Кстати, эта норма (неконфискация) противоречит международному праву,

жена зама местного правительства Жданова возглавила управление по проведению тендеров и конкурсов по закупке оборудования и техники. Семейный тандем открыл окно в семейный бизнес.

Кстати, о семейственности. Во время выборов губернатор Ульяновской области Сергей Морозов всячески превозносил семейные ценности. Выиграв выборы, он продолжил линию на укрепление семьи, даже содействовал тому, чтобы в областном центре появился памятник теще. Но, как выяснилось, во время дрифтингом семейным ценностям губернатор женился во второй раз, а теща, которой соорудили памятник, оказалась виртуальной: губернатор давным-давно разведен.

Стало быть, двойные стандарты исповедуют не только вероломные американцы, но и наши родные политики. Однако в том же опросе о представителем госаппарата население желает видеть чиновников «профессиональными, высокообразовательными, образованными».

Но пока мы видим противоположное. Высокий чиновник из Воронежской мэрии на людях вещает, что его зарплата равна жалованью заведующим, а живет в хороме, которые «заветсадом» не построят, даже если всю жизнь не будет ни есть, ни пить - только работать.

Это значит, что нас держат за простаков. Но даже девочка из сельской глубинки в своем школьном сочинении, тему которой подказал глава регионального отделения «Единой России», депутат Госдумы Александр Сыров - «Единая Россия - Великая Россия» пишет: «Своей деревенской улице тоже очень многое видно такого, на что тяжело смотреть. Видишь заброшенные поля, закрытые школы, усталых и растерянных учителей. Но видишь и коттеджи новых русских, видишь на экранах халтурную попу, представителей которых почему-то именуют «звездами», наблюдаешь на тех же экранах бесконечные совещания министров-капиталистов, которые превращают какие-то свои программы, а живется ничуть не лучше.

В связи с этим мне кажется вполне уместно вспомнить слова философа Николая Бердяева, который заметил, что лишь свободные граждане могут быть опорой империи. К этим словам я бы добавила, что нищие, спивающиеся граждане свободными быть не могут, а уж опорой тем более.

Вор должен сидеть в тюрьме

В начале этой недели в одной из центральных газет встретил заголовок «Последний бандит 90-х». Речь идет о боесе орехово-медведковской группировки Андрее Пылеве, пред-

ставшим, наконец, перед судом. По данным следствия, на банде только 60 известных прокуратуре убийств. А сколько неизвестных? Банда контролировала московские рынки, казино, автозаправки, кафе, рестораны (вспомним о мечтаниях Брыча). Контроль шел почти легально - через охранные предприятия «Московский шит», «Великая держава». Вот уж подлинно: что охраняют, то имеют.

Над бандитом вершится суд (его поделывали посадили еще раньше), это реальность, но реально ли то, что бандит последний? В Воронежке в эти дни идет суд над бандой Матроса, на счету которой около десятка трупов. Банда долго воевала с группировкой Плоткина (гоже в который раз сидит), воевала серьезно - со взрывами и автоматной стрельбой.

Полагаю, что на смену посаженным придет новая поросль. Подобная «преместственность» будет продолжаться до тех пор, пока общество не избавится от двойной морали. Когда станут невозможными (даже в мыслях) совершенно курьезные случаи, вроде того, который случился в Нижнем Новгороде: полковник Марк Перевозов, откомандированный руководством МВД для борьбы с коррупцией, уличен... в коррупции (вымогал взятки, препятствовал работе местных предприятий, одно из которых разорилось).

Этой осенью, - говорит председатель комитета по законодательству, безопасности, правам человека и регламенту Воронежской областной Думы, Герой России Александр Пonomarev - Госдума должна принимать закон о борьбе с коррупцией. Необходимость подобного закона не только назрела, она «перезрела». При нормальных законах, при отлаженном работающем государственным механизме можно покончить и с бандитизмом, и с коррупцией.

...Недавно снова побывал на могиле Брычева, которую по-прежнему украшают свежие венки с надписью: «Славику от друзей». Многие из них публично заявили, что «покарают убийцу». Вот почему фамилия Петра Спачулова, застреленного Брыча, поначалу была засекречена. Даже в стенах прокуратуры его называли: «Стрелок». После публикации о местной мафии в столичную редакцию хлынул поток писем с требованием: «Свободы Петру С.» Пенсионер из Свердловка И.Скорыходов стал ходатайствовать о «наградении Петю» орденом. Жительница Костромы О.Иванова предложила создать «фонд борьбы с мафией». Успокою читателей: Петр Спачулов освобожден от уголовной ответственности. А что касается откликов и забот, то они радуют и вселяют надежду.

Алексей ПАВЛОВ.

Воронеж.

В ПАРТИЯХ И ДВИЖЕНИЯХ

Что за «Жизнь» без «Родины»?

Депутат Госдумы, член президиума политической партии «Родина» и одновременно председатель Воронежского регионального отделения этой партии Сергей Чаплинский сообщил «Коммуне» о последних важных событиях, связанных с «Родиной».

24 июля председатель ПП «Родина» Александр Бабакон встретился в Кремле с Владимиром Путиным. «Это свидетельствует о признании власти значительных левых настроений в России, выразителем которых является «Родина», - считает Бабакон. А на следующий день в московском Доме журналистов состоялся пресс-конференция лидера «Родины» с Председателем Российской партии Жизни, Председателем Совета Федерации Сергеем Мироновым. На ней было объявлено о достигнутой договоренности по объединению двух партий с целью эффективного отстаивания интересов людей, разделяющих левые взгляды. На региональные выборы, которые состоятся в октябре, партии пойдут самостоятельно, однако будут координировать свою деятельность. На последующих

выборах они будут выступать уже объединенной, единой политической силой.

Примечательно, что Сергей Миронов на пресс-конференции заявил: «У партии «Единая Россия» сегодня много проблем. Это партия политического монополизма, это бюрократия без границ, путь в никуда».

Президиум нашей партии, ее фракция в Госдуме с этим полностью согласны, - сказал «Коммуне» Сергей Чаплинский. - К слову, недавно элитарный журнал «GQ» поставил под сомнение рассуждения «единорогов» о социальной справедливости: в думской фракции этой партии состоят девять из десяти самых богатых депутатов Госдумы, имеющих от 340 до 1700 миллионов долларов США (их «обшел» только представитель ДДПР).

Видумываешь ты все, Коля, - трезво рассудила бабушка. - Понамосмотрелся по телу ужасиков, вот тебе и мерещится всякая чертовщина.

Да правда, ничего мне не мерещится. Бабушка, для пушей важности, все-таки выглянула за калитку. Тут и ее шок поразил: существо и впрямь бежало прямо на нее, в трех шагах резко остановилось и внимательно-пристально посмотрело на бабу Наташу.

Господи, да это же обезьяна! личного кодекса. Райкомом и штабу протестных действий поставлена задача: продолжить работу по созданию обновленных домовых комитетов и активно готовиться к осенней акции массового протеста против применения на практике (с 1 января 2007 года) буржуазного жилищного кодекса. Мы считаем, к примеру, что в Воронежке никакая городская управляющая компания не спасет положение, если ЖКХ будет переведено на частные рельсы.

«Республиканцы» - за демократию

Политсовет Республиканской партии России высоко оценил деятельность Воронежского регионального отделения РПР.

Один из лидеров воронежских «республиканцев» депутат городской Думы Юрий Бездетко недавно стал членом Политсовета партии. «Коммуне» он сообщил, что за последний год местная парторганизация приняла участие во всех акциях, организованных РПР. Среди них - пикеты, шествия и сбор подписей против отмены отсрочки от службы в армии и за полноценное введение профессиональной армии, митинг по «замораживанию» тарифов на услуги ЖКХ, авторепотр против использования «мигалок» и другое. Воронежские «республиканцы» последовательно выступают за демократию в России, за свободные альтернативные выборы в органы власти всех уровней, в том числе за возвращение высорости губернаторов и членов Совета Федерации.

Беспокоит Жилищный кодекс

Состоялась очередная отчетно-выборная конференция областной организации КПРФ.

Первым секретарем обкома вновь избран депутат Государственной Думы Руслан Гостев, секретарями - Лидия Кузнецова, Андрей Рогатнев, Сергей Рудаков и Виктор Попов.

Комментарии итоги партийного форума, секретарь обкома и депутат облдумы Сергей Рудаков сказал «Коммуне»:

Коммунисты крайне обеспокоены надвигающейся угрозой вступления в действие нового Жи-

лищного кодекса. Райкомом и штабу протестных действий поставлена задача: продолжить работу по созданию обновленных домовых комитетов и активно готовиться к осенней акции массового протеста против применения на практике (с 1 января 2007 года) буржуазного жилищного кодекса. Мы считаем, к примеру, что в Воронежке никакая городская управляющая компания не спасет положение, если ЖКХ будет переведено на частные рельсы.

...Мы с Колей Дерябиным, дожидаясь возвращения Чи-чи из Репьевки, прогуливались по улице Комарова, где, собственно, и живет обезьянка.

Дядя Володя Киркач должен скоро подъехать, - информировал меня Коля. - Они в райцентре не задержатся.

И Коля, чтобы как-то занять меня и скоротать время, начал рассказывать про макак.

Это семь лет назад я про них ничего не знал. А теперь могу консультантом быть по приматам. Макаки - родом из Юго-Восточной Азии. Нашу Чи-чи еще совсем маленькой привезли с какого-то островка в Индонезии. Мне об этом тетя Валя говорила. Попапа она в черноморский город Андер. И пристроили ее ра-

Макака из Краснолипия

На сельском подворье в Репьевском районе живет обезьянка по имени Чи-чи

Колька Дерябин прямо-таки ослеплен: стал и стоит, шага не может сделать.

Из соседнего двора кубарем выкатилось существо - мохнатое, большое - и тут же, встав на задние лапы, вприпрыжку помчался вдоль улицы, сверкая красным задом.

Бабушка, бабушка! - кричал Колька. - Там от соседней выбежал какой-то гуманоид.

Чего? - не поняла бабушка Наталья Стефановна. - Что еще за гуманоид?

Ну, инопланетянин такой. Выдумываешь ты все, Коля, - трезво рассудила бабушка. - Понамосмотрелся по телу ужасиков, вот тебе и мерещится всякая чертовщина.

Да правда, ничего мне не мерещится. Бабушка, для пушей важности, все-таки выглянула за калитку. Тут и ее шок поразил: существо и впрямь бежало прямо на нее, в трех шагах резко остановилось и внимательно-пристально посмотрело на бабу Наташу.

Господи, да это же обезьяна! личного кодекса. Райкомом и штабу протестных действий поставлена задача: продолжить работу по созданию обновленных домовых комитетов и активно готовиться к осенней акции массового протеста против применения на практике (с 1 января 2007 года) буржуазного жилищного кодекса. Мы считаем, к примеру, что в Воронежке никакая городская управляющая компания не спасет положение, если ЖКХ будет переведено на частные рельсы.

...Мы с Колей Дерябиным, дожидаясь возвращения Чи-чи из Репьевки, прогуливались по улице Комарова, где, собственно, и живет обезьянка.

Дядя Володя Киркач должен скоро подъехать, - информировал меня Коля. - Они в райцентре не задержатся.

И Коля, чтобы как-то занять меня и скоротать время, начал рассказывать про макак.

Это семь лет назад я про них ничего не знал. А теперь могу консультантом быть по приматам. Макаки - родом из Юго-Восточной Азии. Нашу Чи-чи еще совсем маленькой привезли с какого-то островка в Индонезии. Мне об этом тетя Валя говорила. Попапа она в черноморский город Андер. И пристроили ее ра-

ботать у местного фотографа. Знаете, там любят отдыхать фотографироваться с диковыми зверем. Потом этот фотограф приехал в Усть-Илимск к своему другу, то есть к дяде Володе Киркачу. Так получилось, что тот самый фотограф из Адлера умер, и Чи-чи осталась сиротой. Она никого к себе не подпускала, дралась и кусалась. И только шла к дяде Володе, слушалась его. Он ее и забрал к себе.

В тот момент подкатила зеленая легковушка, резко затормозила прямо у лавочки, на которой мы сидели возле дома. И неожиданно из открытого окна машины выпрыгнула Чи-чи. Зыркнула туда-сюда, вроде все в порядке, и опомретью понеслась к козе, которая на привязи паслась у дороги. Подскочила, ухватила ее лапами за рога и начала на них со всей силой давить. Как пахарь на соху. Со стороны - удивительная комедия: коза упирается, корчится, а обезьяна хнарипосто напирает.

Ну, дорвалась, - улыбается Владимир Киркач, - давно не виделся - полтора часа. Подошел, взял Чи-чи за лапу, отвел в сторону.

Посиди чуть минуту спокойно! - урезонил он свою подопечную. - А то что о тебе люди подумают? Вообще-то макаки способны на нежную привязанность к человеку и животным. Наша Чи-чи - не исключение. Хотя с

козой она и потешается, но не злобиво. Маленьких детей любит и защищает их. Когда мы жили в Усть-Илимске, а наши пятеро детей были малюшки, а медвежонок к тому же мал, его надо было выхаживать, кормить. Но рос он быстро, под два метра вымахал, мохнатый, когти огромные. Ни дая ни взять: лесное животное. А с ребятами начнет играть - не оставишь. Они и катались верхом на медведе, и боролся с ним. И никого он никогда не обидел. По утрам медведь и Чи-чи вместе с Володей чинно шли по улицам на работу. В фотостудию. А вечером все трое возвращались домой.

Владимир работал фотографом, а звери помогали ему в качестве фотомоделей.

Но медведя в конце концов пришлось передать в зоопарк. Тут и с переездом надумали на родину Валентины в Краснолипия, да и каким бы мирным ни казался медведь, но ведь зверь то хищный...

С Чи-чи особых проблем почти не бывает. Разве что в построением у нее резкие перепады случаются. Сейчас она добродушная и веселая, а через минуту, глядишь, уже сердится. Но Володя быстро ее усмирят, пристыдят, причем делает это мягким своим обращением.

Ну, что еще рассказать о Чи-чи? В деревне ей, по всей видимости, нравится.

На далекой таежной реке Усть-Илим от огня Горюхины владее...

У Володи ведь больше горе случилось. В родах умерла жена. Так что я на троих детей пошла. Трудностей никогда не боялась. Да нам и помогать ведь некому было. Бабушки-дедушки за тысячу верст жили. Разве только что друзья, такие же, как мы, бойцы Всесоюзного комсомольского отряда...

Там, в Усть-Илимске, в их квартире поселился еще и медведь. И пять лет жил у них на балконе - своеобразная берло-

га у него там располагалась.

Медвежонка нам «подборили» фотографы, - продолжал Валентина. - Они знали, что Володя неравнодушен к зверю, а медвежонок к тому же мал, его надо было выхаживать, кормить. Но рос он быстро, под два метра вымахал, мохнатый, когти огромные. Ни дая ни взять: лесное животное. А с ребятами начнет играть - не оставишь. Они и катались верхом на медведе, и боролся с ним. И никого он никогда не обидел. По утрам медведь и Чи-чи вместе с Володей чинно шли по улицам на работу. В фотостудию. А вечером все трое возвращались домой.

Владимир работал фотографом, а звери помогали ему в качестве фотомоделей.

Но медведя в конце концов пришлось передать в зоопарк. Тут и с переездом надумали на родину Валентины в Краснолипия, да и каким бы мирным ни казался медведь, но ведь зверь то хищный...

С Чи-чи особых проблем почти не бывает. Разве что в построением у нее резкие перепады случаются. Сейчас она добродушная и веселая, а через минуту, глядишь, уже сердится. Но Володя быстро ее усмирят, пристыдят, причем делает это мягким своим обращением.

Ну, что еще рассказать о Чи-чи? В деревне ей, по всей видимости, нравится.

На далекой таежной реке Усть-Илим от огня Горюхины владее...

У Володи ведь больше горе случилось. В родах умерла жена. Так что я на троих детей пошла. Трудностей никогда не боялась. Да нам и помогать ведь некому было. Бабушки-дедушки за тысячу верст жили. Разве только что друзья, такие же, как мы, бойцы Всесоюзного комсомольского отряда...

Там, в Усть-Илимске, в их квартире поселился еще и медведь. И пять лет жил у них на балконе - своеобразная берло-

га у него там располагалась.

Медвежонка нам «подборили» фотографы, - продолжал Валентина. - Они знали, что Володя неравнодушен к зверю, а медвежонок к тому же мал, его надо было выхаживать, кормить. Но рос он быстро, под два метра вымахал, мохнатый, когти огромные. Ни дая ни взять: лесное животное. А с ребятами начнет играть - не оставишь. Они и катались верхом на медведе, и боролся с ним. И никого он никогда не обидел. По утрам медведь и Чи-чи вместе с Володей чинно шли по улицам на работу. В фотостудию. А вечером все трое возвращались домой.

Владимир работал фотографом, а звери помогали ему в качестве фотомоделей.

Но медведя в конце концов пришлось передать в зоопарк. Тут и с переездом надумали на родину Валентины в Краснолипия, да и каким бы мирным ни казался медведь, но ведь зверь то хищный...

С Чи-чи особых проблем почти не бывает. Разве что в построением у нее резкие перепады случаются. Сейчас она добродушная и веселая, а через минуту, глядишь, уже сердится. Но Володя быстро ее усмирят, пристыдят, причем делает это мягким своим обращением.

Ну, что еще рассказать о Чи-чи? В деревне ей, по всей видимости, нравится.

На далекой таежной реке Усть-Илим от огня Горюхины владее...

У Володи ведь больше горе случилось. В родах умерла жена. Так что я на троих детей пошла. Трудностей никогда не боялась. Да нам и помогать ведь некому было. Бабушки-дедушки за тысячу верст жили. Разве только что друзья, такие же, как мы, бойцы Всесоюзного комсомольского отряда...

Там, в Усть-Илимске, в их квартире поселился еще и медведь. И пять лет жил у них на балконе - своеобразная берло-

Она вегетарианка и нудистка. Хотя у нее есть целый гардероб нарядов, но она их не выносит. Одну ее в платье с воланами и рюшами, застегнут на все пуговицы - она тут же откусит их и сбросит наряд.

Ничего не поделаешь - характер такой.

А еще Чи-чи ни за что на свете не станет есть овощи или фрукты с пестицидами или нитратами. Вот сколько раз покупали ей зимой яблоки французские, голландские - ведь людо-дорого поглядеть: крупные, бокастые, ни одной червоточинки. А она их разгрызет и на маленькие кусочки разбросает.

Мы уже знаем, что Чи-чи каким-то чутьем улавливает химикаты в продуктах, - говорит Валентина. - Она и картошку, если ее от колорадского жука травили «отсей души», тоже есть не станет.

...Судьба, конечно, у Чи-чи непростая. Надо же, занесло ее из жаркой Индонезии в заснеженную Россию! Но обезьянка не ропщет. И когда выпадает снега, когда переметет все пути-дороги, она вырывается на двор и от души радуется, что наконец-то пришла русская зима.

Виктор СИЛИН, спец. корр. «Коммуны».

Репьевский район.

Фото Михаила ВЯЗОВОГО.





Телевизионная НЕДЕЛЯ



СМОТРИТЕ НА ВАШЕМ ЭКРАНЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК

«Отпуск. Вернуться живым»
ОРТ, 15.20. Россия, документальный цикл. Свой летний отпуск певца Алена Свиридова решил провести в Крыму - с семьей. 20 июля в поезд Москва - Керчь сели - Алена, ее мама Вера Васильевна и полупотрагодовалый сын Гриша. В два часа ночи поезд остановился в Белгороде - пограничный контроль. Пограничники сняли Свиридова с поезда - для провоза ребенка не было нужных документов. Только этим летом с поездом, следующий по Крымскому направлению, было снято порядка шестистот российских детей. Родители просто-напросто не знали об условиях пересечения российско-украинской границы. Об этом не предупреждают нигде. **Автор:** Н. Акулова. **Режиссер:** О. Иваненко.

ВТОРНИК

«Другая жизнь»
ТНТ, 20.00. Развлекательная программа. Николаю Ларионову 21 год. Он рыжий, застенчивый и очень симпатичный. Несмотря на романтическую профессию, пожарный МЧС, девушки никогда не уделяли ему много внимания. На картинге он заявил, что согласен на все, кроме скучной офисной работы. Продюсеры учли все пожелания и решили сделать из него настоящего стриптизера. Чтобы через 4 недели сдать экзамен, Николаю придется начинать каждое утро в тренажерном зале, репетировать свой номер по несколько часов в день, заниматься хореографией, учиться общаться с красивыми девушками и - постоянно развлекаться на людях...

СРЕДА

«Не послать ли нам...гонца?»
ТНТ, 22.00. Россия, 1998, комедия. Фермер Иван разорился, банк за долги отнимает все его имущество. Он считает, что с ним обошлись несправедливо, и отправляется в Москву искать правду у самого президента. Путешествие из деревни в столицу полно опасностей и приключений: оборотни в погонах отбирают права, Якубович зовет в «Поле чудес», космонавты приглашают вместе слетать на Луну. Наконец, Иван добирается до столицы и пытается на стареньком запорочке въехать в Кремль... **Режиссер:** Валерий Чиков. **В ролях:** Михаил Евдокимов, Лев Дуров, Ирина Розанова, Леонид Якубович, Саша Комков.

ЧЕТВЕРГ

«Колокол Николая Бурляева»
РТР, 23.20. Документальный фильм посвящен 60-летию народного артиста России Николая Петровича Бурляева («Иваново детство», «Андрей Рублев», «Военно-полевая романс»). Лента повествует о жизненном и творческом пути киноактера, а также о его режиссерских поисках и общественной деятельности на посту президента международного кинофестиваля славянских и православных народов «Золотой Витязь». Об известном артисте, режиссере и просто человеке - Николае Бурляеве - рассказывают его коллеги и друзья. Особое место в картине занимают размышления Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Алексия II и воспоминания самого юбиляра. В фильме также

принимают участие кинорежиссеры: Петр Тодоровский, Андрей Кончаловский, Никита Михалков и актриса Инна Чурикова.

ПЯТНИЦА

«Военный ныряльщик»
ОРТ, 21.25. США, 2000, остросюжетный фильм. Картина основана на реальных событиях. Черный мальчик из штата Кентукки Карл Брашер покаялся отцу - батраку на ферме, - что никогда не будет жить, как он. К тому же с детства парнишка бредил морем и мечтал, что когда-нибудь станет военным водолазом. Повзрослев, Карл - прекрасный пловец и спортсмен - идет служить во флот. Он попадает на корабль, где расовая дискриминация процветает маховым цветом. Его инструктор в службе водолазов Билли Санди самым жестоким образом пытается «обломать» амбициозного и упрямого парня. Но Карл оказывается «крепким орешком». Осознав, что парень скорее умрет, чем даст слабину, Санди постепенно начинает испытывать симпатию к целеустремленному «строптивцу»... **Режиссер:** Джордж Тиллен-мл. **В ролях:** Роберт Де Ниро, Кьюба Гудинг-мл., Холт МакКалани, Дэвид Конрад, Дэвид Кит, Шарлиз Терон.

СУББОТА

«Братья Карамазовы»
РТР, 12.20 (в воскресенье - 12.30 и 14.20). СССР, 1968, 3 серии, драма. Экранизация одноименного романа Федора Михайловича Достоевского. Для писателя «Братья Карамазовы» стали последней книгой. Здесь прозвучали слова, ставшие своеобразным итогом творчества художника: «Дьявол с Богом борется, а поле битвы - сердца людей». Последняя работа классика советского кино Ивана Пырьева. Внезапная смерть помешала режиссеру завершить картину, и ее закончили Кирилл Лавров и Михаил Ульянов. В 1970 году лента была номинирована на премию «Оскар» как «Лучший иностранный фильм». На Московском международном кинофестивале в 1969 году Пырьев получил специальный приз жюри «За выдающиеся заслуги в развитии кинематографии». **Режиссер:** Иван Пырьев. **В ролях:** Михаил Ульянов, Кирилл Лавров, Андрей Мягков, Валентин Николаев, Андрей Абрикосов, Геннадий Южин.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

Специальный корреспондент. «Фабрика слез»
РТР, 20.20. Авторская программа Вячеслава Грунского. Сегодня главный продукт в ежедневном рационе российских телезрителей - сериалы. «Мыло» российского производства давно потеснило зарубежное. Критики называют российские сериалы халтурой и считают, что лишь единицы из них можно назвать словом «кино». Но зритель «голосует кнопкой». У российского «мыла» самые большие рейтинги. Есть люди, которые впали от сериалов в настоящую зависимость - каждый день им нужны новые подробности жизни вымышленных героев. Кто, как и для кого делает сегодня сериалы? Звезды и никому неизвестные персонажи «мыльного» рынка. Удачи и провалы. Секреты технологии - как снять «мыло» за «три копейки» и кому доверяют большие бюджеты.

ВОРОНЕЖСКИЙ ФИЛИАЛ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРОВОДИТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ НАБОР НА СПЕЦИАЛЬНЫЕ:
«Государственное и муниципальное управление», «Юриспруденция» и «Регионоведение» - очная и заочная (т.53-88-07), очно-заочная (вечерняя) формы обучения (т.42-77-59); в 10-й профильный класс гимназии № 2 города Воронежа (т.73-78-57);
Вступительные испытания 28-30 августа 2006 года.
 № 24/-1794 от 30.04.2002. Мин. образование наук РФ.

ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА
ПРОВОДИТ НАБОР АБИТУРИЕНТОВ НА 2006-2007 УЧЕБНЫЙ ГОД
ВЫСШЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
 • «Юриспруденция», квалификация - юрист гражданского права
 • «Финансы и кредит», квалификация - экономист
 • «Сервис, транспортные и технологические машины и оборудование (в автомобильной промышленности)», квалификация - инженер
 • «Социально-культурная деятельность», квалификация - менеджер-продюсер социально-культурной деятельности
ПРИЕМ ДОКУМЕНТОВ С 15 МАЯ
 На базе 11 классов:
 • Финансист, юрист - 1 г. 10 мес.
 • Техник - 2 г. 10 мес.
 На базе 9 классов:
 • Финансист, юрист - обучено 2 г. 10 мес.
 • Техник - 3 г. 10 мес.
Зачисление слушателей в институт ВНЕ КОНКУРСА

СОБСТВЕННИКИ 255 ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ
из земель сельскохозяйственного назначения в общем массиве бывшего колхоза имени Шевченко Кантемировского района Воронежской области
ИЗЪЯВЛЯЮТ ЖЕЛАНИЕ ВЫДЕЛИТЬ
в счет своих 255 земельных долей земельный участок общей площадью 2285 га (в том числе пашни 1775 га), расположенный следующим образом:

- 1) Бригада № 1**
 Полевой севооборот: поле № 1, рабочие участки № 1, № 4, № 5, № 6, № 7, № 2, № 3; поле № 5, рабочие участки № 2, № 4, № 5, № 1; поле № 6, рабочие участки № 3, № 2, № 1, № 4; поле № 7, рабочие участки № 6, № 5, № 7, № 8, № 2; поле № 2, рабочие участки № 1, № 4, № 5; поле № 3, рабочие участки № 3, № 2, № 1, № 6, № 5, № 4; поле № 4, рабочие участки № 7, № 1, № 5, № 6, № 2, № 4; запольный участок 104 га, свекловичный севооборот: поле № 1, № 2, № 3, № 4, с/д 9 га, пастбища 1г, 3г, 4г

бывшего колхоза имени Шевченко на общую долевую собственность. При этом компетенция остальным участникам долевой собственности не предусмотрена, а также объявление о проведении общего собрания собственников выделяемого земельного участка. Общее собрание состоится 02.09.2006 года в 10.00 в здании сельского клуба по адресу: Воронежская область, Кантемировский район, с. Шевченково, ул. Мира, д. 54.

- 2) Бригада № 2**
 Полевой севооборот: поле № 6, рабочие участки № 2, № 4, № 1; поле № 5 рабочий участок № 3; поле № 4, рабочие участки № 2, № 3, № 4, № 1; поле № 1, рабочие участки № 1, № 4; поле № 2, рабочие участки № 2, № 1; сенокос по балке Голая, пастбище 3о, 4о, 5о, нумерация указана согласно проекту внутрихозяйственного землеустройства от 1989 года, из земель сельскохозяйственного назначения из общего земельного массива

Повестка дня:
 1. Назначение председателя и секретаря общего собрания.
 2. Определение долей в праве общей долевой собственности на вновь образованный земельный участок.
 3. Рассмотрение предлагаемых арендных отношений по вновь образованному земельному участку.
 Возражения по местоположению выделяемого земельного участка направлять Пупыкину Алексею Ивановичу по адресу: г. Воронеж, ул. Пограничная, дом 1, кв. 30.

ФГУ «ЗКП - ПО ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ ОБЪЯВЛЯЕТ ОТКРЫТЫЙ КОНКУРС
на закупку офисной мебели и проведение ремонта лифтовой площадки и лестничных проемов офисных помещений по адресу: г.Воронеж, ул.Генерала Лизюкова, д. 2
 Плановое проведение работ с 10.09 по 10.10.06г.
ТРЕБОВАНИЯ К СОИСКАТЕЛЯМ:
 - лицензия на проведение указанных работ;
 - наличие мощностей, оборудования и трудовых ресурсов.
 Срок проведения конкурса - до 08.09.2006г.
Справки по тел. 13-44-81.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА
ФАКУЛЬТЕТЫ: Лиц. 3205 от 14.07.04г.
 • **ЭКОНОМИКИ И УПРАВЛЕНИЯ**
 СПЕЦИАЛЬНОСТИ:
 • «Бухгалтерский учет, анализ и аудит»;
 • «Менеджмент организаций»
 • **ЮРИДИЧЕСКИЙ**
 СПЕЦИАЛЬНОСТЬ:
 • юриспруденция
 г.Воронеж, ул. 45-й Стрелковой дивизии, д.102. Тел.: 46-10-76, 8-908-134-03-14.

ТОВАРЫ
для животных, птиц, рыб
В ШИРОКОМ АССОРТИМЕНТЕ
БОЛЕЕ 2000 НАИМЕНОВАНИЙ (4732)
 ОПТОМ И В РОЗНИЦУ ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ. **21-27-76**
Воронеж, ул.Хользунова, 107-а

первое информационное радио страны
МАЯК24
ВОРОНЕЖ 106,8 FM
 Лиц. на радиовещание №5336 от 18.07.2001г.

Лиц. на радиовещание №6663 от 14.11.2002г.
102.8 FM ШАНСОН
ВОРОНЕЖ
Хорошее радио
 Телефон рекламной службы: **(4732) 71-38-40**

ГОРОДСКОЕ ПОХОРОННОЕ БЮРО
 Все виды ритуальных услуг.
 Вызов организатора ритуала на дом.
 Памятник недорого, а для участников ВОВ, умерших после 1 января 1993г., - за счет средств Министерства обороны.
ТЕЛЕФОН 79-20-80 КРУГЛОСУТОЧНО.
 Лиц. № АО 02857/00022 от 08.07.2002г. Лиц. на ритуальные усл. Вып. 08.

СОЛЬ
 Пищевая, техническая, «Экстра», йодированная
ЦЕНТР СОЛИ
 Т.: (4732) 21-93-77, 75-134-19, 75-32-63.

Понедельник, 31 июля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Новости
 5.05 «Первая программа»
 6.00 Телеканал «Доброе утро»
 9.00 Новости
 9.20 «Агент национальной безопасности». Многосерийный фильм
 10.30 «Доктор Курпатов»
 11.00 «Малыхов +»
 12.00 Новости (с субтитрами)
 12.20 Сериал «Талисман»
 12.30 «Врачебные ошибки». Документальный фильм
 14.00 Другие новости
 14.30 Криминальная Россия. «Огненный след». 1-я серия
 15.00 Новости (с субтитрами)
 15.20 «Отпуск. Вернуться живым». Документальный фильм
 16.30 «Детективы»
 17.00 «Путь вперед»
 18.00 Вечерние новости
 18.20 «Кривое зеркало»
 18.50 «Любовь как любовь». Сериал
 20.00 Жди меня
 21.00 Время
 21.30 Сериал «Близнецы»
 22.30 Спецрасследование «Автогону»
 23.40 Криминальная Россия. «Последний роман обольстителя» 1-я серия
 0.10 «На ночь глядя»
 1.00 Теория вероятности. «Семейные проклятия»
1.40. 3.05 Приключенческий фильм «Зорге»
 3.00 Новости

0.40 Сериал «Угон». 2006 г. 1.45 «Дорожный патруль».
1.55 Голди Хоун и Мерил Стрип в комедии «Смерть ей к лицу» (США), 1992 г.
 3.35 Канал «Евроньюс»
 4.40 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.

НТВ (29 КАНАЛ)

6.00 Информационный канал «Сегодня утром».
 8.10 Сериал «ДАЛЬНОБОЙЩИКИ». 9.00 Кулинарный поединок.
 10.00 Сегодня.
 10.20 Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю.
 11.05 Квартирный вопрос.
 12.00 Следствие вели...
 13.00 Сегодня.
 13.30 Сериал «МАРШ ТУРЕЦКОГО-2». 15.30, 18.30, 21.50, 5.50 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
 16.00 Сегодня.
 16.20 Сериал «ЛИЦА РАЗБИТЫХ ФОНАРИЙ».
 19.00 Сегодня.
 19.40 Премьера. Сериал «ОСТРОГ. ДЕЛО ФЕДОРА СЕЧЕНОВА».
 20.50 Сериал «ВСЕ ВКЛЮЧЕНО».
 22.00 Сегодня.
 22.45 Премьера. Сериал «КОНТОРА».
 23.50 Сериал «СЕКС В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ» (США).
 0.50 «Школа злополучия». Ток-шоу
1.45 Дэнни Ловер, Уильям Дефо и Брэд Джонсон в боевике «ПОЛЕТ НАРУШИТЕЛЯ» (США).
 3.35 Сериал «ДАЛЬНОБОЙЩИКИ». 4.20 Бильярд.
 5.05 Сериал «ВАВИЛОН-5» (США).

РБК (25 КАНАЛ)

6.00 Новости. Каждые 30 минут.
 6.05, 6.53, 7.53, 8.53, 10.25 Бизнес-стиль.
 6.15, 7.20, 8.20, 9.20, 10.20 Российская пресса.
 6.20, 7.25, 8.45, 9.25 Афиша.
 6.25, 17.50 Деловая литература.
 6.40, 7.40, 8.40, 10.35 Зарубежная пресса.
 6.45, 7.45, 8.25, 9.50 Автоновости.
 6.50, 7.50, 8.50, 9.53 C-news.
 7.10, 7.35, 8.10, 8.35, 9.10, 10.10, 11.10, 12.10, 13.10, 14.10, 15.05, 16.10, 17.15, 18.10, 20.10, 21.20, 22.05, 23.15 Рынки.
 9.35 Зарубежный бизнес.
 10.40 Рынки. Спецвыпуск. Открытие торгов в России.
 11.35 Персона.
 12.15, 14.35, 18.35 Новости компаний.
 12.35 Рынки. Глобальный взгляд.
 13.35 Сфера интересов. Прибыльный пляж.
 15.15 В фокусе. Русский франчайзинг.
 16.35 Капитал. Кризис «Плюхи» долгов.
 17.35 Рынки. Спецвыпуск. Открытие торгов в Америке.
 19.10 Рынки. Спецвыпуск. Итоги торгов в России.

19.30, 20.00, 20.30, 21.00, 21.30, 22.00, 22.30, 23.00, 23.30, 0.00 Новости.
ПЕРЕДАЧИ ТЕЛЕКОМПАНИИ «КРАЙ ЧИЖИКА»
 8.25 Наши песни
9.00 «Ах, вовевиль, вовевиль». Музыкальная комедия, СССР, 1979 г.
 10.25 Мультитипикационные фильмы
 11.00 «Диние дети». Семейная программа
 12.05 «Николодеон на ТНТ». «Настоящие мастера»
 12.40 «Николодеон на ТНТ». «Ракетная юность»
 13.05 «Николодеон на ТНТ». «Новая жизнь Ренко»
 13.30 «Такси»
 14.00 «Деньги на проводе»
 14.30 «Бункер, или Ученые под землей». Фантастический детектив
 15.05 Реалити-шоу «ОФИС»
 16.00 Реалити-шоу «Дом-2. НОВАЯ ЛЮБОВЬ»
 17.00 «Школа ремонта». «Ранчо на Ленинском»
 18.00 «Возможности пластической хирургии». Реалити
 19.00 «Такси»
 19.30 «МОСКВА: инструкция по применению»
 20.00 «Няня спешит на помощь». Семейная программа
 21.00 «Дом-2. НОВАЯ ЛЮБОВЬ»
22.00 «ТНТ-комедия. «Трасса 60», США - Канада, 2002 г.
 0.25 «Дом-2. После заката»
 0.55 «МОСКВА: инструкция по применению»
 1.25 «Наши песни»
 1.40 Реалити-шоу «ОФИС»
2.40 «Ах, вовевиль, вовевиль». Музыкальная комедия, СССР, 1972 г.
 3.55 Реалити-шоу «ГОЛОД»

СТС
 6.00 «ВЕСЕЛЫЕ МЕЛОДИИ»
 6.55 «СМЕШАРИКИ»
 7.00 «33 КВАДРАТНЫХ МЕТРА»
 7.30 «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ»
 8.00 «НЕ РОДИТЬ КРАСИВОЙ»
 9.00 ИСТОРИИ В ДЕТАЛЯХ
 9.28 «НАСТРОЕНИЕ»
 9.30 «КТО В ДОМЕ ХОЗЯИН?»
10.00 КИНО НА СТС. «ОХОТНИКИ ЗА УДАЧЕЙ». США, 1999 г.
 12.00 «ТАЛИСМАН ЛЮБВИ»
 13.00 «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ»
 13.30 «ЗНАКОМЫЕ НЕЗНАКОМЦЫ»
 14.00 «СМЕШАРИКИ»
 14.05 «ПРИНЦЕССА СИССИ»
 14.30 «ЗВЕЗДНЫЙ ДЕСАНТ»
 15.00 «ЛИГА СПРАВЕДЛИВОСТИ»
 15.30 «ОХОТНИКИ ЗА ПРИВИДИЯМИ»
 16.00 КОМЕДИЯ НА СТС. «САБРИНА - МАЛЕНЬКАЯ ВЕДЬМА»
 16.30 «ЗАЧАРОВАННЫЕ»
 17.30 «КОМИССАР РЕКС»
 18.30 «КТО В ДОМЕ ХОЗЯИН?»
 19.00 «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ»
 19.30 ИСТОРИИ В ДЕТАЛЯХ
 19.58 «НАСТРОЕНИЕ»
 20.00 «НЕ РОДИТЬ КРАСИВОЙ»
21.00 КИНО НА СТС. «ПРОРОКИ И ИХ ПОКЛОННИКИ». 1-я серия
22.00 КИНО НА СТС. «ОТЧАЯННЫЕ ДОМОХОЗЯЙКИ».
 23.00 «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ НЯНЯ»
 23.30 ИСТОРИИ В ДЕТАЛЯХ
 23.58 «НАСТРОЕНИЕ»
 0.00 ЧАСТИ ТЕЛА
 1.00 «ВОРОН»
1.45 КИНО НА СТС. «МАЛЕНЬКИЙ ГЕРОЙ». США, 1999 г.
 3.10 «КИНО В ДЕТАЛЯХ». ДАЙДЖЕСТ
 3.55 «ТАКСИСТ». 2 серии

4 КАНАЛ - REN-TV
 *6.25 «Шоу шепелявых»
 *6.30 «Будильник»
 *6.55 «Шоу шепелявых»
 *7.10 «О погоде на сегодня». «Ваш гороскоп на сегодня»
 *7.15 «Пазур рейнджера, или Могучие рейнджеры. Дикий мир». Теле-сериал (США)
 *7.55 «МЭШ». Сериал (США)
 8.45 «Очевидец» с Сергеем Ростом
 9.30 «24». Информационная программа
 10.00 «Час суда. Дела семейные»
 11.00 «Час суда» с Павлом Астаховым
 *12.00 «О погоде на сегодня»
 *12.05 «Спортивный овертайм»
 *12.20 «Фитнес-разминка»
 *12.25 «Ваш гороскоп на сегодня»
 12.30 «24». Информационная программа
 13.00 «Невероятные истории»
 14.00 «Друзья». Теле-сериал (США)
 15.00 «Триффини». Мультитипикационная серия (США)
 15.30 «Ради смеха»
 16.00 «Мозголом: насилие над наукой»

7.35 «Николодеон на ТНТ». «Даша-следопыт»
 8.00 «Николодеон на ТНТ». «Приключения Джимми Нейтрона, мальчика-гения»
 8.25 Наши песни
9.00 «Ах, вовевиль, вовевиль». Музыкальная комедия, СССР, 1979 г.
 10.25 Мультитипикационные фильмы
 11.00 «Диние дети». Семейная программа
 12.05 «Николодеон на ТНТ». «Настоящие мастера»
 12.40 «Николодеон на ТНТ». «Ракетная юность»
 13.05 «Николодеон на ТНТ». «Новая жизнь Ренко»
 13.30 «Такси»
 14.00 «Деньги на проводе»
 14.30 «Бункер, или Ученые под землей». Фантастический детектив
 15.05 Реалити-шоу «ОФИС»
 16.00 Реалити-шоу «Дом-2. НОВАЯ ЛЮБОВЬ»
 17.00 «Школа ремонта». «Ранчо на Ленинском»
 18.00 «Возможности пластической хирургии». Реалити
 19.00 «Такси»
 19.30 «МОСКВА: инструкция по применению»
 20.00 «Няня спешит на помощь». Семейная программа
 21.00 «Дом-2. НОВАЯ ЛЮБОВЬ»
22.00 «ТНТ-комедия. «Трасса 60», США - Канада, 2002 г.
 0.25 «Дом-2. После заката»
 0.55 «МОСКВА: инструкция по применению»
 1.25 «Наши песни»
 1.40 Реалити-шоу «ОФИС»
2.40 «Ах, вовевиль, вовевиль». Музыкальная комедия, СССР, 1972 г.
 3.55 Реалити-шоу «ГОЛОД»

4 КАНАЛ - REN-TV
 *6.25 «Шоу шепелявых»
 *6.30 «Будильник»
 *6.55 «Шоу шепелявых»
 *7.10 «О погоде на сегодня». «Ваш гороскоп на сегодня»
 *7.15 «Пазур рейнджера, или Могучие рейнджеры. Дикий мир». Теле-сериал (США)
 *7.55 «МЭШ». Сериал (США)
 8.45 «Очевидец» с Сергеем Ростом
 9.30 «24». Информационная программа
 10.00 «Час суда. Дела семейные»
 11.00 «Час суда» с Павлом Астаховым
 *12.00 «О погоде на сегодня»
 *12.05 «Спортивный овертайм»
 *12.20 «Фитнес-разминка»
 *12.25 «Ваш гороскоп на сегодня»
 12.30 «24». Информационная программа
 13.00 «Невероятные истории»
 14.00 «Друзья». Теле-сериал (США)
 15.00 «Триффини». Мультитипикационная серия (США)
 15.30 «Ради смеха»
 16.00 «Мозголом: насилие над наукой»

ТНТ (35 КАНАЛ)
 5.45 «МОСКВА: инструкция по применению». Дайджест
 6.10 «Любовь и тайны Сансет-Бич». Теленовела
 7.05 «Глобальные новости». Авторская программа Павла Лобы
 7.10 «Николодеон на ТНТ». «Ох уж эти детки»

*16.15 «О погоде на завтра»
17.00 «Семейное кино из коллекции «Найтпарк». «Десятое королевство» (США)
 *19.00 «Воронежский информационный канал «ОБОЗРЕНИЕ»
 *19.20 «О погоде на завтра»
 *19.25 «Ваш гороскоп на завтра»
 *19.30 «Спортивный овертайм»
 *19.40 «ПОЛЕЯНАЯ ПЛОЩАДЬ»
 *19.55 «Ваш гороскоп на завтра»
 21.00 «Солдаты-4». Теле-сериал
 22.00 «Остров искушений». Реалити-шоу
 23.00 «Друзья». Теле-сериал (США)
 23.30 «24». Информационная программа
 *0.00 «Шоу шепелявых»
 *0.05 «О погоде на завтра»
 *0.10 «Ваш гороскоп на завтра». «Шоу шепелявых». Теле-сериал (США)
 0.45 «Русские без России». «Тамо далеко». Документальный фильм

ТВЦ (41 КАНАЛ)
 6.00 «Настроение»
 *7.00 «Воронеж. События. Факты».
 *7.15 «Бизнес-трек».
8.50 «Объявлено убийство». Худ. фильм (Великобритания).
 11.00 «Русские зимы в Ницце».
 11.30 «Петровка, 38».
 11.45 СОБЫТИЯ. Время московское.
 *12.00 «Воронеж. События. Факты».
 *12.15 «Бизнес-трек».
 *12.20 «Автограф».
 *12.45 «Бизнес-трек».
 12.50 «Одно дело на двоих». Теле-сериал (Германия).
 14.05 «Деловая Москва».
 14.45 СОБЫТИЯ. Время московское.
 15.00 «Суперфинал Кубка молодежной баскетбольной ассоциации». Передача из Москвы.
 15.30 «Ундина. На гребне волны». Теле-сериал (Россия).
 16.30 «...И сотворил человек природу». Фильм из цикла «Негизис-2» (Франция).
 *17.30 «Бизнес-трек».
 17.45 СОБЫТИЯ. Время московское.
 *18.15 «Воронеж. События. Факты».
 *18.30 Все о здоровье
 18.45 «Детектив Джек Фрост». Теле-сериал (Великобритания).
 *19.50 «Автограф».
 *20.00 «Воронеж. События. Факты».
 *20.15 «Бизнес-трек».
20.20 «Суперзвезда». Художественный фильм (США).
 22.30 «Доктор Айболит». Из цикла «Московские профессии».
 23.15 «Вечерком».
 23.50 «Петровка, 38».
 0.10 25-И ЧАС СОБЫТИЯ. Время московское.
 0.35 «5 минут спорта».
 0.40 «Открытый проект». Молодежный канал.

ТВ-Э
 6.30 Победоносный голос вернувшего
 7.00 Русские мультфильмы
 7.20 «Гарфидл»

7.30 «Сабрина - маленькая ведьма»
 8.00 «Маска»
 8.30 Русские мультфильмы
9.00 «Человек родился», мелодрама, Россия, 1969
11.00 «Последний танец», драма, США, 1996
 13.00 «Ситкомы»
14.00 «Свидание с дочерью президента», комедия, США,

Вторник, 1 августа

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Новости
5.05 «Первая программа»
6.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00 Новости
9.20 «Агент национальной безопасности...»
10.30 «Доктор Курпатов»
11.00 «Малюков»
12.00 Новости (с субтитрами)
12.20 Сервал «Талисман»
13.20 Дисней-клуб: «Чип и Дейл спешат на помощь»
13.40 «Ералаш»
14.00 Другие новости
14.30 Криминальная Россия. «Огненный след», 2-я серия
15.00 Новости (с субтитрами)
15.20 «Близнецы». Многосерийный фильм
16.30 «Детективы»
17.00 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым
18.00 Вечерние новости
18.20 «Кривое зеркало»
18.50 «Любовь как любовь». Многосерийный фильм
20.00 «Федеральный судья»
21.00 Время
21.30 Андрей Соколов в многосерийном фильме «Близнецы»
22.30 «Who употил «Эстонию»?»
23.40 Вно закона. «Крутой маршрут»
0.10 «На ночь глядя»
1.00 Настасья Кински в триллере «Дельфин»
2.40 Остроожженный фильм «В темноте» (2003 год)
3.00 Новости
3.05 Остроожженный фильм «В темноте». Окончание
4.20 «Фестиваль воды и огня». Документальный фильм
РОССИЯ
5.00 «Доброе утро, Россия!»
*5.15, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.
8.45 Сервал «Любовь моя».
9.50 ПРЕМЬЕРА. Приключенческий телесериал «Авантюристка».
10.50 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.
11.00 ВЕСТИ.
*11.30 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.
11.50 Телесериал «Гражданин начальник».
13.50 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.
14.00 ВЕСТИ.
*14.20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.
14.40 Телесериал «Банкириши».
16.40 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.
17.00 ВЕСТИ.
*17.20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.
17.40 «Обреченная стать звездой». Телесериал.
18.40 Телесериал «Волчица».
19.40 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.
20.00 ВЕСТИ.
*20.45 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.
21.05 «Спокойной ночи, малыши!»
21.15 Сервал «Тайны следствия».
23.15 ПРЕМЬЕРА. «Городок».

*0.15 ВЕСТИ-.
0.35 ПРЕМЬЕРА. Детективный телесериал «Угон». 2006 г.
1.35 Николай Найдич и Мег Райан в фильме «Борд ангелов» (США - Германия). 1998 г.
3.25 «Дорожный патруль».
3.40 СЕРИАЛ ДЛЯ ПОЛУНОЧНИКОВ. «Закон и порядок» (США).
4.20 Канал «Евроньюс»
НТВ (29 КАНАЛ)
6.00 «Сегодня утром».
8.10 Сервал «ДАЛЬНОБОЙЩИКИ».
10.00 Сегодня.
10.20 Преступление в стиле модерн.
10.55 Сервал «АЭРОПОРТ».
11.55 Сервал «ЗОЛОТЫЕ ПАРНИ».
13.00 Сегодня.
13.25 Сервал «ОСТРОГ. ДЕЛО ФЕДОРА СЕЧЕНОВА».
14.30 Сервал «ВСЕ ВКЛЮЧЕНО».
15.30, 18.30, 21.50, 5.05 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
16.00 Сегодня.
16.25 Сервал «БАНДИТСКИЙ ПЕТЕРБУРГ».
19.00 Сегодня.
19.40 Премьера. Сервал «ОСТРОГ. ДЕЛО ФЕДОРА СЕЧЕНОВА».
20.50 Сервал «ВСЕ ВКЛЮЧЕНО».
22.00 Сегодня.
22.45 Сервал «НОНТОРА».
23.50 Сервал «СЕКС В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ» (США).
1.00 Худ. фильм «СЕРДЦА В АТЛАНТИДЕ» (США).
2.50 Сервал «ДАЛЬНОБОЙЩИКИ».
4.20 Бильярд.
5.05 Сервал «БАВИЛОН-5» (США).
РБК (25 КАНАЛ)
6.00 Новости. Каждые 30 минут.
6.10, 6.35, 7.10, 7.35, 8.10, 8.35, 9.10, 10.10, 11.10, 12.10, 13.10, 14.10, 15.05, 16.10, 17.15, 18.10, 20.10, 21.20, 22.05, 23.15 Рынки.
6.15, 7.20, 8.20, 9.20, 10.20 Российская пресса.
6.25, 17.50 Деловая литература.
6.40, 7.40, 8.40, 10.35 Зарубежная пресса.
6.45, 7.45, 8.25, 9.50 Автоновости.
6.50, 7.50, 8.50, 9.53 С-news.
7.25, 8.45, 9.25 Афиша.
9.35 Зарубежный бизнес.
10.40 Рынки. Спецвыпуск. Открытие торгов в России.
11.15 Диалог. Денег много не бывает.
12.15, 14.35, 18.35 Новости компаний.
12.35 Капитал. Кризис «Плохи» долгов.
13.35 Сфера интересов. Строим отель.
15.15 В фокусе. Будущее московского жилья.
16.35 Капитал. Поглощение займы.
17.35 Рынки. Спецвыпуск. Открытие торгов в Америке.
19.10 Рынки. Спецвыпуск. Итоги торгов в России.
19.30, 20.00, 20.30, 21.00, 21.30, 22.00, 22.30, 23.00, 23.30, 0.00 Новости.
*19.35, *20.35, *21.35, *22.35 ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ.

*19.45, 21.45 ПЕНСИОННЫЙ ВЕСТИНИК.
*20.20, *21.10 АФИША.
*20.45, *22.45 АНТОЛОГИЯ БЕЗОПАСНОСТИ. ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ПРОГРАММА.
*21.15 СЕГОДНЯ НА РАДИО «МАЯК ВОРОНЕЖ».
*22.08, *22.55, *23.30 «ЗНАКИ ЗОДИАКИ». ПОЗИТИВНЫЙ ГОРОСКОП.
СТС
6.00 «ВЕСЕЛЫЕ МЕЛОДИИ».
6.55 «СМЕШАРИКИ».
7.00 «33 КВАДРАТНЫХ МЕТРА».
7.30 «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ ЖИЗНЬ».
8.00 «НЕ РОДИТСЯ КРАСИВОЙ».
9.00 ИСТОРИИ В ДЕТАЛЯХ.
9.28 «НАСТРОЕНИЕ».
9.30 «ТО В ДОМЕ ХОЗЯИН?».
10.00 КИНО НА СТС. «ВИОЛА ТАРАКОНОВА. В МИРЕ ПРЕСТУПНЫХ СТРАСТЕЙ».
12.00 «ТАЛИСМАН ЛЮБИ».
13.00 «НОВАЯ СЕМЕЙКА АДАМС».
13.30 «ЭКСКЛЮЗИВ».
14.00 «СМЕШАРИКИ».
14.05 «ПРИНЦЕССА СИССИ».
14.30 «ЗВЕЗДНЫЙ ДЕСАНТ».
15.00 «ЛИГА СПРАВЕДЛИВОСТИ».
15.30 «ОХОТНИКИ ЗА ПРИВИДИЯМИ».
16.00 «САБИНА - МАЛЕНЬКАЯ ВЕДЬМА».
16.30 «ЗАЧАРОВАННЫЕ».
17.30 «КОМИСАР РЕНС».
18.30 «ТО В ДОМЕ ХОЗЯИН?».
19.00 «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ ЖИЗНЬ».
19.28 ИСТОРИИ В ДЕТАЛЯХ.
19.58 «НАСТРОЕНИЕ».
20.00 «НЕ РОДИТСЯ КРАСИВОЙ».
21.00 КИНО НА СТС. «ПРОКОИ И ИХ ПЛОКНИКИ». 2-я серия
21.00 КИНО НА СТС. «ОТЧАЯННЫЕ ДОМОХОЗЯЙКИ».
23.00 «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ ЖИЗНЬ».
23.30 ИСТОРИИ В ДЕТАЛЯХ.
23.58 «НАСТРОЕНИЕ».
0.00 ЧАСТ ТЕЛА
1.00 «ВОРОН».
1.50 КИНО НА СТС. «ОТРАД СТРЕМИТЕЛЬНЫХ». США, 2002 г.
3.05 «КИНО В ДЕТАЛЯХ». ДАЙДЖЕСТ
3.50 «ТАКСИСТ». 2 серии
ТНТ (35 КАНАЛ)
6.00 Мультипликационный фильм
6.10 «Любовь и тайны Сансет-Бич». Теленовелла
7.05 «Лобные новости»
7.10 «Николодеон на ТНТ». «Ох уж эти детки»
7.35 «Николодеон на ТНТ». «Даша-следопыт»
8.00 «Николодеон на ТНТ». «Приключения Джимми Нейтрона, мальчика-гения»
8.25 «Звезда на дороге»
8.40 «Наши песни»
9.00 «Трасса 60». Комедия. Канада - США, 2002 г.
11.30 Мультипликационные фильмы
12.05 «Николодеон на ТНТ». «Настоящие монстры»
12.35 «Николодеон на ТНТ». «Ракетная мощь»
19.10 Рынки. Спецвыпуск. Итоги торгов в России.
19.30, 20.00, 20.30, 21.00, 21.30, 22.00, 22.30, 23.00, 23.30, 0.00 Новости.
ПЕРЕДАЧИ ТЕЛЕКОМПАНИИ «КРАЙ ВОРОНЕЖСКИЙ».
*19.35, *20.35, *21.35, *22.35 ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ.
*20.15, 21.35 «БИЗНЕС-СТИЛЬ». «КОНТЕНТ». «МАРКЕТИНГ В ВОРОНЕЖЕ».
*20.20, *21.10 АФИША.
*20.45, *22.45 АНТОЛОГИЯ БЕЗОПАСНОСТИ. ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ПРОГРАММА.
*21.15 СЕГОДНЯ НА РАДИО «МАЯК ВОРОНЕЖ».
*22.08, *22.55, *23.30 «ЗНАКИ ЗОДИАКИ». ПОЗИТИВНЫЙ ГОРОСКОП.
*21.15 СЕГОДНЯ НА РАДИО «МАЯК ВОРОНЕЖ».
*22.08, *22.55, *23.30 «ЗНАКИ ЗОДИАКИ». ПОЗИТИВНЫЙ ГОРОСКОП.
СТС
6.00 «ВЕСЕЛЫЕ МЕЛОДИИ».
6.55 «СМЕШАРИКИ».
7.00 «33 КВАДРАТНЫХ МЕТРА».
7.30 КОМЕДИЯ НА СТС. «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ ЖИЗНЬ».
8.00 «НЕ РОДИТСЯ КРАСИВОЙ».
9.00 ИСТОРИИ В ДЕТАЛЯХ.
9.28 «НАСТРОЕНИЕ» С ЕВГЕНИЕМ ГРИШКОВЦЕМ
9.30 КОМЕДИЯ НА СТС. «ТО В ДОМЕ ХОЗЯИН?».
10.00 КИНО НА СТС. «ВИОЛА ТАРАКОНОВА. В МИРЕ ПРЕСТУПНЫХ СТРАСТЕЙ». Фильм 3-й. «ЧУДИВИЩЕ БЕЗ КРАСИВИЦЫ». 2-я серия
12.00 «ТАЛИСМАН ЛЮБИ».
13.00 КОМЕДИЯ НА СТС. «НОВАЯ СЕМЕЙКА АДАМС».
13.30 «ЭКСКЛЮЗИВ».
14.00 «СМЕШАРИКИ».
14.05 «ПРИНЦЕССА СИССИ».
14.30 «ЗВЕЗДНЫЙ ДЕСАНТ».
15.00 «ЛИГА СПРАВЕДЛИВОСТИ».
15.30 «ОХОТНИКИ ЗА ПРИВИДИЯМИ».
16.00 КОМЕДИЯ НА СТС. «САБИНА - МАЛЕНЬКАЯ ВЕДЬМА».
16.30 «ЗАЧАРОВАННЫЕ».
17.30 «КОМИСАР РЕНС».
18.30 КОМЕДИЯ НА СТС. «ТО В ДОМЕ ХОЗЯИН?».
19.00 КОМЕДИЯ НА СТС. «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ ЖИЗНЬ».
19.28 «НАСТРОЕНИЕ» С ЕВГЕНИЕМ ГРИШКОВЦЕМ
20.00 «НЕ РОДИТСЯ КРАСИВОЙ».
21.00 КИНО НА СТС. «ПРОКОИ И ИХ ПЛОКНИКИ». 3-я серия
21.00 КИНО НА СТС. «ОТЧАЯННЫЕ ДОМОХОЗЯЙКИ».
23.00 КОМЕДИЯ НА СТС. «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ ЖИЗНЬ».
23.30 ИСТОРИИ В ДЕТАЛЯХ.
23.58 «НАСТРОЕНИЕ» С ЕВГЕНИЕМ ГРИШКОВЦЕМ
0.00 ЧАСТ ТЕЛА
1.00 «ВОРОН».
1.50 КИНО НА СТС. «ПИРАТЫ ЮЖНЫХ МОРЕЙ». Канада - Новая Зеландия, 1990 г.
3.40 «ТАКСИСТ». 2 серии
5.10 МУЗЫКА НА СТС

13.05 «Николодеон на ТНТ». «Новая жизнь Рокко»
13.30 «Такси»
14.00 «Денги на проводе»
14.30 «Маски-шоу»
15.00 Реалити-шоу [ОФИС]
16.00 Реалити-шоу «Дом-2. НОВАЯ ЛЮБОВЬ»
17.00 «Школа ремонта»
18.00 «Зарплатная зона»
*19.00 «Метеокартина». О природе и погоде
*19.15 «Архивная пыль». Журналистское расследование
*19.30 «ГУБЕРНСКИЕ НОВОСТИ».
20.00 «Другая жизнь». Развлекательная программа
21.00 «Дом-2. НОВАЯ ЛЮБОВЬ»
22.00 «ТНТ-комедия». «А как же Боб?» США, 1991 г.
0.00 «Дом-2. После заката»
0.35 «МОСКВА: инструкция по применению»
1.05 «Наши песни»
1.20 Реалити-шоу [ОФИС]
2.15 «Три дня в Москве». Комедия, СССР, 1973 г.
4.35 Реалити-шоу «ГОЛОД»
4 КАНАЛ - REN-TV
*6.25 «Шоу шепелявых»
*6.30 «Будильник»
*6.55 «Шоу шепелявых»
*7.10 «О погоде на сегодня». «Ваш гороскоп на сегодня»
7.15 «Пауэр рейнджерс, или Могучие рейнджеры. Дикий мир». Телесериал (США)
7.35 «МЭШ». Сервал (США)
8.25 «Солдаты-4». Телесериал
9.30 «24». Информационная программа
10.00 «Час суда. Дела семейные»
11.00 «Час суда» с Павлом Астаховым
*12.00 «О погоде на сегодня»
*12.05 «Русский воле»
*12.20 «Фитнес-разминка»
*12.25 «Ваш гороскоп на сегодня»
12.30 «24». Информационная программа
13.00 «Мальчишки, или Большой секс в маленьком городе». Телесериал
14.00 «Друзья». Телесериал (США)
15.00 «Триффин». Мультисервал (США)
15.30 «Ради смеха»
16.00 «Фирменная история». Сервал
*16.15 «О погоде на завтра»
17.00 «Остров искушений»
18.00 «Солдаты-4». Телесериал
*19.00 «Воронский информационный канал «ОБОЗРЕНИЕ»»
*19.15 «О погоде на завтра»
*19.20 «Ваш гороскоп на завтра»
*19.25 «ВАШЕ МНЕНИЕ». Разговор со зрителями
*19.45 «МУЛЬТИПОТРЕБИТЕЛЕЙ»
20.00 «Мальчишки, или Большой секс в маленьком городе». Телесериал
21.00 «Солдаты-5». Телесериал
22.00 «Остров искушений»
23.00 «Друзья». Телесериал (США)
23.30 «24». Информационная программа
*0.00 «Шоу шепелявых»
*0.05 «О погоде на завтра»

*0.10 «Ваш гороскоп на завтра». «Шоу шепелявых»
0.15 «Друзья». Телесериал (США)
0.45 «Русские без России». «Берлинские звезды». Док. фильм
1.55 «Формула-1». Гонка. Трансляция из Германии
3.55 «Формула-1». «Лучшие моменты»
ТВШ (41 КАНАЛ)
6.00 «Настроение».
*7.00 «Воронж. События. Факты».
*7.15 «Бизнес-трек».
8.50 «Суперзвезда. Художественный фильм (США).
11.00 «Русские зимы в Ницце. Век двадцатый».
11.30 «Петровка, 38».
11.45 СОБЫТИЯ. Время московское.
*12.00 «Воронж. События. Факты».
*12.15 «Бизнес-трек».
*12.20 «Автограф».
*12.45 «Бизнес-трек».
12.50 «Одно дело на двоих». Телесериал (Франция).
14.05 «Деловая Москва».
14.25 «Квадратные метры».
14.45 СОБЫТИЯ. Время московское.
15.00 «Первый канал/Российский». Документальный фильм.
15.30 «Ундина. На гребне волны». Телесериал (Россия).
16.30 «...И сотворил человек природу». Фильм из цикла «Генезис-2» (Франция).
*17.30 «Бизнес-трек».
17.45 СОБЫТИЯ. Время московское.
*18.15 «Воронж. События. Факты».
*18.30 «Бизнес-трек».
18.45 «Детектив Джек Фрост». Телесериал (Великобритания).
*19.50 «Автограф».
*20.00 «Воронж. События. Факты».
*20.15 «Бизнес-трек».
20.20 «Тень на стене». Детектив (Франция). 1-я и 2-я серии.
23.15 «Времечко».
23.50 «Петровка, 38».
0.10 25-И ЧАС СОБЫТИЯ. Время московское.
0.35 «5 минут спорта».
0.40 «Нордье - стражи порядка». Телесериал (Франция).
2.30 «Следствие ведет Зиска». Телесериал (Германия).
ТВ-3
6.30 Победоносный голос верующего
7.00 Русские мультфильмы
7.20 «Гарфила»
7.30 «Сабрина - маленькая ведьма»
8.00 «Маска»
8.30 Русские мультфильмы
9.00 «Что-то страшное грядет». Приключения, США, 1983
11.00 «Размах крыльев». фильм-катастрофа, Россия, 1986
13.00 «Ситком»
14.00 «Поверь в себя». драма, США, 2004
16.00 «Звездные пески». триллер, США, 2001
18.00 «Горещ-4»
19.00 «Обсуждению не подлежит». драма/триллер, США, 2001
21.00 «Изображая бога». триллер, США, 2002
23.00 «Отряд «Дельта». боевик, США, 1986

1.30 «Хранитель душ». мистика, США, 2001
3.00 «Горещ-4»
3.45 «Ничто не вечно». 1-я серия, мелодрама, США, 1995
КУЛЬТУРА
7.00 КАНАЛ «ЕВРОНЬЮС»
10.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
10.15 Программа передач.
10.25 «Морские легенды». Документальный сервал (Франция).
10.55 «Свадьба». Худ. фильм (Тбилисская к/ст, 1944).
11.55 Мультфильм.
12.10 «Русский Пьеро». Александр Вертинский.
12.50 НЕИЗВЕСТНЫЙ ПЕТЕРГОФ.
13.20 «Ольга Сергеевна». Телесериал (Россия, 1975).
14.35 ТЕЛЕТЕАТР КЛАССИКА. Александр Прошкин на ТВ.
15.40 «Сказки Андерсена». Мультсериал (Дания, 2003).
16.05 Мультфильм.
16.25 КИНО-ДЕТЯМ. «Жизнь и приключения четырех друзей». Худ. фильм (Лентелефильм, 1981).
17.25 ПЛОДЫ ПРОСВЕЩЕНИЯ. «История о свете». Документальный сервал (Великобритания). 1-я серия. «Два брата света».
18.20 «Песни перед рассветом».
19.00 ОТЕЧЕСТВО И СУДЬБЫ. Союмонов.
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
19.50 «Ольга Сергеевна». Телесериал (Россия, 1975). Глава 1-я. «Воспоминания».
21.05 «Киммерийский затворник. Максимилиан Волошин». Фильм 1-й.
22.20 «Время желаний». Худ. фильм («Мосфильм», 1984).
0.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
0.25 «Джонсон против Кеннеди: в погоне за демонами». Док.фильм (США). Часть 2-я.
1.20 Программа передач.
1.25 «История о свете». Документальный сервал (Великобритания)
2.15 «Самые громкие преступления и процессы XX века». Док.сервал (Великобритания).
2.40 В.А.Моцарт. Фантазия. Исполняет Н.Луганский (фортепиано).
2.50 Программа передач.
7 ТВ
5.00, 6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00, 0.00, 1.00, 2.00, 3.00, 4.00 7 новостей
5.05, 12.05 «СОВЕТСКИЙ СПОРТ». Киножурнал
5.25, 1.25 «БОКС. Легендарные бои XX века»
6.05 «Зарядка для страны»
6.25, 7.25, 8.25 «Веселые старты»
7.05, 17.05 «220 вольт»
8.05, 9.05, 18.05 Музыкальный трек
9.25 «Спортивный калейдоскоп Хойта и Энди». Мультсериал
10.05 РЕГИ. Чемпионат России. Суперлига. «ВВА-Подмосковье»
13.05 «Петровка, 38».
0.00 25-И ЧАС СОБЫТИЯ. Время московское.
0.25 «5 минут спорта».
0.30 «Виват, Виктория!». Международный фестиваль солдатской песни.
1.45 «Следствие ведет Зиска». Телесериал (Германия).
ТВ-5
6.30 Победоносный голос верующего
7.00 Русские мультфильмы
7.20 «Гарфила»
7.30 «Сабрина - маленькая ведьма»
8.00 «Маска»
8.30 Русские мультфильмы
9.00 «Что-то страшное грядет». Приключения, США, 1983
11.00 «Размах крыльев». фильм-катастрофа, Россия, 1986
13.00 «Ситком»
14.00 «Поверь в себя». драма, США, 2004
16.00 «Звездные пески». триллер, США, 2001
18.00 «Горещ-4»
19.00 «Обсуждению не подлежит». драма/триллер, США, 2001
21.00 «Изображая бога». триллер, США, 2002
23.00 «Отряд «Дельта». боевик, США, 1986

(МО) - «РК Пенза» (Пенза)
11.05, 3.35 «Экстремальный контакт»
11.25, 12.25, 13.25, 14.05, 15.25, 16.05, 17.25, 18.25, 19.25, 20.05, 22.25 Экстремальный спорт
13.05, 3.05 «Бешеные колеса»
14.35 Картинг
15.05, 19.05, 3.25 «Магия оружия»
21.05, 1.05 «Диалоги о рыбалке. Классика»
21.25 АВТОСПОРТ РОССИИ. Суперсерия
22.05 «Ужасы спорта»
23.05 Дартс. Чемпионат мира
0.05, 2.05 Покер. Мировой тур
4.05 ФУТБОЛ. Чемпионат России. «Химки» (МО) - «Терек» (Грозный)
СПОРТ
5.00 Волейбол. Мировая лига. Мужчины. Италия - Россия. Трансляция из Италии
7.00 Вести-спорт
7.10 «Спортивный календарь»
7.15 Чемпионат Европы по водным видам спорта. Плавание. Финалы. Трансляция из Венгрии
9.00 Вести-спорт
9.10 «Футбол России» с Игорем Будниковым
10.20 «Леготис спорта». «Лужникам - полвека»
10.55 Чемпионат Европы по водным видам спорта. Прыжки в воду. Трамплин 1 м. Женщины. Прямая трансляция из Венгрии
13.05 Вести-спорт
13.15 «Спортивный календарь»
13.20 «Самый сильный человек». Чемпионат мира по силовому экстриму. Трансляция из Бразилии
13.55 Чемпионат Европы по водным видам спорта. Прыжки в воду. Трамплин 1 м. Женщины. 1/2 финала. Прямая трансляция из Венгрии
15.00 Баскетбол. Суперкубок Федерации - 26. Россия - Сенегал. Трансляция из Литвы
16.15 «Футбол России» с Игорем Будниковым
17.25 Вести-спорт
17.40 Чемпионат Европы по водным видам спорта. Прыжки в воду. Трамплин 1 м. Женщины. Финал. Прямая трансляция из Венгрии
17.50 «Самый сильный человек». Чемпионат мира по силовому экстриму. Трансляция из Бразилии
18.05 «Самое смешное видео»
18.55 Русский сервал. «ВИНТОВАЯ ЛЕСТНИЦА»
21.00 Сервал «ОКРУГ КОЛУМБИЯ»
22.00 Худ. фильм «НОЧНОЙ ДОЗОР»
0.05 Автоновости «КАРДАННЫЙ ВАЛ»
0.25 «АГЕНТСТВО КРИМИНАЛЬНЫХ НОВОСТЕЙ»
0.45 Сервал «КОМАНДА А»
1.40 «ДЕВУШКИ НЕ ПРОТИВ...»
2.10 Сервал «СВЯТОЙ ДОЗОР»
2.55 Русский фильм. «СЛУЧАЙ В КВАДРАТЕ 36-80»
4.05 «ВЫСОКАЯ ЦЕНА СЛАВЫ»
4.35 Игровое шоу «ДЕНЬГИ С НЕБА»
4.45 «МУЗЫКА НА ДТВ»

нал. Прямая трансляция из Венгрии
18.55 Чемпионат Европы по водным видам спорта. Плавание. Финалы. Прямая трансляция из Венгрии
20.50 Вести-спорт
21.05 Баскетбол. Суперкубок Федерации - 26. Россия - Израиль. Трансляция из Литвы
23.10 «Скоростной авто»
23.45 Вести-спорт
0.00 Чемпионат Европы по водным видам спорта. Прыжки в воду. Трамплин 1 м. Женщины. Трансляция из Венгрии
2.25 Чемпионат Европы по водным видам спорта. Открытая вода. 25 км. Трансляция из Венгрии
3.45 Аквабайк. Чемпионат России. Трансляция из Москвы
ДТВ
6.30 МУЛЬТФИЛЬМЫ
8.00 «САМОЕ СМЕШНОЕ ВИДЕО»
8.30, 15.30 «КАК УХОДИЛИ КУМИРЫ. Иннокентий Смоктуновский»
9.00 «ТЕЛЕМАГАЗИН»
9.50 Худ. фильм «ПОЕЗД СМЕРТИ»
12.00 «САМОЕ СМЕШНОЕ ВИДЕО»
12.30 Сервал «КОМАНДА А»
13.30 Сервал «КРУТОЙ УОКЕР»
14.25 МУЛЬТФИЛЬМЫ
16.00 Русский фильм. «УХОДЯ-УХОДИ»
17.55 «НЕСЛУЧАЙНАЯ МУЗЫКА»
18.05 Сервал «КРУТОЙ УОКЕР»
19.00 «САМОЕ СМЕШНОЕ ВИДЕО»
19.55 Русский сервал. «ВИНТОВАЯ ЛЕСТНИЦА»
21.00 Сервал «ОКРУГ КОЛУМБИЯ»
22.00 Худ. фильм «НОЧНОЙ ДОЗОР»
0.05 Автоновости «КАРДАННЫЙ ВАЛ»
0.25 «АГЕНТСТВО КРИМИНАЛЬНЫХ НОВОСТЕЙ»
0.45 Сервал «КОМАНДА А»
1.40 «ДЕВУШКИ НЕ ПРОТИВ...»
2.10 Сервал «СВЯТОЙ ДОЗОР»
2.55 Русский фильм. «СЛУЧАЙ В КВАДРАТЕ 36-80»
4.05 «ВЫСОКАЯ ЦЕНА СЛАВЫ»
4.35 Игровое шоу «ДЕНЬГИ С НЕБА»
4.45 «МУЗЫКА НА ДТВ»

«ЧерноземСтрой»
ЕВРОВАГОНКА
ДВЕРИ
ПОГОНАЖ
ДОСКА
ул.Базовая, 2. Тел.: 20-40-90, 20-40-50, 47-53-47.

Среда, 2 августа

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 Новости
5.05 «Первая программа»
6.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00 Новости
9.20 «Агент национальной безопасности...»
10.30 «Доктор Курпатов»
11.00 «Малюков»
12.00 Новости (с субтитрами)
12.20 Сервал «Талисман»
13.20 Дисней-клуб: «Чип и Дейл спешат на помощь»
13.40 «Ералаш»
14.00 Другие новости
14.30 Криминальная Россия. «Огненный след», 2-я серия
15.00 Новости (с субтитрами)
15.20 «Близнецы». Многосерийный фильм
16.30 «Детективы»
17.00 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым
18.00 Вечерние новости
18.20 «Кривое зеркало»
18.50 «Любовь как любовь». Многосерийный фильм
20.00 «Федеральный судья»
21.00 Время
21.30 Андрей Соколов в многосерийном фильме «Близнецы»
22.30 «Уничить в неверности»
23.40 Ударная сила. «Воздушный «Нен-тавр»
0.20 «На ночь глядя»
1.10 Энди Гарсиа в фильме «За и против»
3.00 Новости
3.05 Брук Шилдс в триллере «Бриллиантовая ловушка»
РОССИЯ
5.00 «Доброе утро, Россия!»
*5.15, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.
8.45 Комедийный сервал «Любовь моя».
9.50 ПРЕМЬЕРА. Приключенческий телесериал «Авантюристка».
10.50 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.
11.00 ВЕСТИ.
*11.30 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.
11.50 Телесериал «Гражданин начальник».
13.50 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.
14.00 ВЕСТИ.
*14.20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.
14.40 Анна Ковальчук в детективном сервале «Тайны следствия».
16.40 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.
17.00 ВЕСТИ.
*17.20 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.
17.40 «Обреченная стать звездой». Телесериал.
18.40 Телесериал «Волчица».
19.40 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.
20.00 ВЕСТИ.
*20.45 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.
21.05 «Спокойной ночи, малыши!»
21.15 РУССКАЯ СЕРИЯ. Анна Ковальчук в детективном сервале «Тайны следствия».
23.15 «Битва за сверхзвук. Правда о ТУ-144».

*0.15 ВЕСТИ-.
0.35 ВЕЧЕРНИЙ СЕАНС. КО ДНЮ ВОЗДУШНО-ДЕСАНТНЫХ ВОЙСК. Фильм «Ответный ход». 1981 г.
2.15 «Дорожный патруль».
2.35 СЕРИАЛ ДЛЯ ПОЛУНОЧНИКОВ. «Закон и порядок» (США).
3.15 ПРЕМЬЕРА. Роб Лоу и Том Сайзмор в телесериале «Доктор Вега» (США), 2004 г.
3.55 Канал «Евроньюс»
4.45 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.
НТВ (29 КАНАЛ)
6.00 Информационный канал «Сегодня утром».
8.10 Сервал «ДАЛЬНОБОЙЩИКИ».
10.00 Сегодня.
10.20 Преступление в стиле модерн.
10.55 Сервал «АЭРОПОРТ».
11.55 Сервал «ЗОЛОТЫЕ ПАРНИ».
13.00 Сегодня.
13.25 Сервал «ОСТРОГ. ДЕЛО ФЕДОРА СЕЧЕНОВА».
14.30 Сервал «ВСЕ ВКЛЮЧЕНО».
15.30 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
16.00 Сегодня.
16.25 Сервал «БАНДИТСКИЙ ПЕТЕРБУРГ».
19.00 Сегодня.
19.40 Премьера. Сервал «ОСТРОГ. ДЕЛО ФЕДОРА СЕЧЕНОВА».
20.50 Сервал «ВСЕ ВКЛЮЧЕНО».
22.00 Сегодня.
22.45 Сервал «НОНТОРА».
23.50 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
24.50 Премьера. Остроожженный сервал «НОНТОРА».
25.50 Сервал «СЕКС В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ» (США).
1.00 Давид Архетт в фильме «АТАКА ПАУКОВ» (США - Канада).
2.45 Сервал «ДАЛЬНОБОЙЩИКИ».
4.20 Бильярд.
5.05 Сервал «БАВИЛОН-5» (США).
5.50 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
РБК (25 КАНАЛ)
6.00 Новости. Каждые 30 минут.
6.10, 6.35, 7.10, 7.35, 8.10, 8.35, 9.10, 10.10, 11.10, 12.10, 13.10, 14.10, 15.05, 16.10, 17.15, 18.10, 20.10, 21.20, 22.05, 23.15 Рынки.
6.15, 7.20, 8.20, 9.20, 10.20 Российская пресса.
6.25, 17.50 Деловая литература.
6.45, 7.45, 8.25, 9.50 Автоновости.
6.50, 7.50, 8.50, 9.53 С-news.
7.25, 8.45, 9.25 Афиша.
9.35 Зарубежный бизнес.
10.40 Рынки. Спецвыпуск. Открытие торгов в России.
11.15 Диалог. Сокровища Мертвого моря.
12.15, 14.35, 18.35 Новости компаний.
12.35 Капитал. Поглощение займы.
13.35 Сфера интересов. Ловушки для покупателей.
15.15 В фокусе. Бесплатные газеты.
16.35 Капитал. Корпоративная карта.
17.35 Рынки. Спецвыпуск. Открытие торгов в Америке.

19.10 Рынки. Спецвыпуск. Итоги торгов в России.
19.30, 20.00, 20.30, 21.00, 21.30, 22.00, 22.30, 23.00, 23.30, 0.00 Новости.
ПЕРЕДАЧИ ТЕЛЕКОМПАНИИ «КРАЙ ВОРОНЕЖСКИЙ».
*19.35, *20.35, *21.35, *22.35 ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ.
*20.15, 21.35 «БИЗНЕС-СТИЛЬ». «КОНТЕНТ». «МАРКЕТИНГ В ВОРОНЕЖЕ».
*20.20, *21.10 АФИША.
*20.45, *22.45 АНТОЛОГИЯ БЕЗОПАСНОСТИ. ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ПРОГРАММА.
*21.15 СЕГОДНЯ НА РАДИО «МАЯК ВОРОНЕЖ».
*22.08, *22.55, *23.30 «ЗНАКИ ЗОДИАКИ». ПОЗИТИВНЫЙ ГОРОСКОП.
*21.15 СЕГОДНЯ НА РАДИО «МАЯК ВОРОНЕЖ».
*22.08, *22.55, *23.30 «ЗНАКИ ЗОДИАКИ». ПОЗИТИВНЫЙ ГОРОСКОП.
СТС
6.00 «ВЕСЕЛЫЕ МЕЛОДИИ».
6.55 «СМЕШАРИКИ».
7.00 «33 КВАДРАТНЫХ МЕТРА».
7.30 КОМЕДИЯ НА СТС. «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ ЖИЗНЬ».
8.00 «НЕ РОДИТСЯ КРАСИВОЙ».
9.00 ИСТОРИИ В ДЕТАЛЯХ.
9.2

Суббота, 5 августа

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Новости
6.10 Шутка за шуткой... Юмористическая программа
6.20 Николай Бурляев в фильме «Иваново детство»
8.10 Игрой, гармонь любимая!
8.50 Слово пастыря
9.10 Здоровье
10.00 Новости (с субтитрами)
10.10 «Смак»
10.30 «Фазенда»
11.00 «Ранние роды, ранние браки».

РОССИЯ

6.00 «Доброе утро, Россия!»
7.40 «Золотой ключ». Итоги тиража.
8.00 ВЕСТИ.
*8.10 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.

14.20 РОДНОЕ КИНО. Комедийный детектив «В старых ритмах».

*16.00 Сезон забот. Прямой эфир.
*16.40 Адрес здоровья.
*16.55 «Этот мир придуман не нами». Губное лето. Передача первая.
*17.10 Время связи.
*17.20 Местное время. Вести-Воронеж. События недели.

НТВ (29 КАНАЛ)

5.30 Боевик «РОБОТ-ПОЛИЦЕЙСКИЙ» (США).
7.10 Мультфильмы
8.00 Сегодня.
8.20 «Дикий мир» с Тимофеем Баженовым.
8.50 Сериал «ПОЛИЦЕЙСКИЙ КЭТТС И ЕГО СОБАКА» (Канада).

РБК (25 КАНАЛ)

6.00 Новости. Каждые 30 минут.
6.15 Диалог. Денег много не бывает.
7.05 Зарубежный бизнес.
7.35 Сфера интересов. Прибыльный пляж.

СТС

6.00 «К СТАРТУ ГОТОВ». США - Новая Зеландия, 2000 г.
7.25 «ПОЛЕТ НА ЛУНУ». Мультфильм
7.55 ПИНОККИО.
8.20 СМЕШАРКИ.
8.30 «ФЛИПТЕР И ЛОПАКА».

17.30 КИНО НА СТС. «ВСЕЛЯЮЩИЕ СТРАХ».

19.50 КОМЕДИЯ НА СТС. «МОЯ ПРЕКРАСНАЯ ЯННА».
21.00 КИНО НА СТС. «БЕЗДНА». США, 1977 г.
23.30 ХОРОШЕЕ ШУТКИ.
1.30 КИНО НА СТС. «СЧАСТЛИВЫ ВМЕСТЕ». США, 1997 г.

ТНТ (35 КАНАЛ)

7.00 «Неизвестная планета». Научно-популярная передача
7.20 Мультимедийный фильм «Вокна в тридевятом царстве»
7.45 «Любовь и тайны Сансет-Бич».

ТВЦ (41 КАНАЛ)

6.05 «Пуаро Агаты Кристи». Детектив (Великобритания).
8.00 «Марш-бросок».
8.30 «Православная энциклопедия».
*9.00 «Воронеж. События. Факты».

11.25 «Семейное кино из коллекции «Hallmark».

12.30 «24». Информационная программа
12.50 «Криминальное чтиво»: «Легкая добыча»
13.30 «Кино»: приключенческий фильм «Волшебник Земноморья» (США), 1-я серия
*15.05 «О погоде на завтра»
15.25 «Ради смеха»
15.55 «Формула-1». Квалификация.

ТВЦ (41 КАНАЛ)

6.05 «Пуаро Агаты Кристи». Детектив (Великобритания).
8.00 «Марш-бросок».
8.30 «Православная энциклопедия».
*9.00 «Воронеж. События. Факты».

ТВ-5

6.30 «Гарфилд»
7.00 Русские мультфильмы
7.45 «Оливер и компания», США, 1991
9.00 «Зенон спасает будущее», приключения, США, 1999
11.00 «Жандарм и инопланетяне», комедия, Франция, 1978

КУЛЬТУРА

7.00 ПРОГРАММА МЕЖДУНАРОДНОГО ИНФОРМАЦИОННОГО КАНАЛА «ЕВРОНЬЮС»
10.00 Программа передач.
10.10 БИБЛЕЙСКИЙ СЮЖЕТ.
10.40 «Степень риска». Худ. фильм («Ленфильм», 1968).

7 ТВ

5.00, 1.00 Ле-Ман: историческая гонка
6.00, 7.00 «Веселые старты»
8.00 Мультфильмы
8.30 «В начале игры». Художественный фильм

СПОРТ

5.40 Гребной слалом. Чемпионат мира. Мужчины. Трансляция из Чехии
7.00 Вести-спорт
7.10 «Спортивный календарь»
7.15 Чемпионат Европы по водным видам спорта. Плавание. Финалы. Трансляция из Венгрии

11.55 Чемпионат Европы по водным видам спорта.

Прыжки в воду. Вышка 10 м. Синхронные прыжки. Мужчины. Прямая трансляция из Венгрии
13.05 Вести-спорт
13.15 Вести-спорт. Местное время
13.20 «Самый сильный человек». Чемпионат мира по силовому экстриму. Трансляция из Канады

ДТВ

7.00 Сериал «НАПЯГ ИЗВИЛИНЫ»
7.55 Программа «ДЛЯ МИЛЫХ ДАМ»
8.25 МУЛЬТФИЛЬМЫ
10.40 Русский фильм. «ФЕЙЕРВЕРК»
12.30 Сериал «ВОСПОМНИТЬ ВСЕ»
13.30 «ЗВЕЗДНАЯ СЕМЕЙКА»

О.О.О. «ХЕТЕК Воронеж» закупает ЛОМ ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ. ЦЕНЫ ВЫСОКИЕ. г. Воронеж, проезд Монтажный, 5а. тел. 29-69-32; (4732) 39-48-85.

Воскресенье, 6 августа

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 Новости
6.10 Шутка за шуткой... Юмористическая программа
6.40 Георгий Жженов, Леонид Куравлев в фильме «Водил поезда машинист»
8.00 Армейский магазин
8.40 Дисней-клуб: «Кряк-бригада», «С добрым утром, Микки!», «До нады Дак представляет»

РОССИЯ

5.55 Фильм «Рысь выходит на тропу». 1982 г.
7.10 «Здоровье».
7.30 «Сельский час».
8.00 ВЕСТИ.
*8.10 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ-ВОРОНЕЖ.

НТВ (29 КАНАЛ)

5.20 Художественный фильм «24 ЧАСА».
6.45 Детское утро на НТВ. Мультфильм «Тайна третьей планеты».
7.30 Сказки Баженова.
8.00 Сегодня.
8.15 Сериал «ПОЛИЦЕЙСКИЙ КЭТТС И ЕГО СОБАКА» (Канада).

СТС

6.00 «УКРАДЕННОЕ ЧУДО». Канада, 2001 г.
7.25 «СКАЗКА О МЕРТВОЙ ЦАРЕВНЕ И О СЕМИ БОГАТЫРЯХ». Мультфильм
7.55 ПИНОККИО.
8.20 СМЕШАРКИ.
8.30 «ФЛИПТЕР И ЛОПАКА».

17.15 В фокусе. Успешный лизинг.

18.15 Диалог. Денег много не бывает.
19.00, 20.00, 20.30, 22.00, 23.00, 0.00 НОВОСТИ.
ПЕРЕДАЧИ ТЕЛЕКОМПАНИИ «КРАЙ ВОРОНЕЖСКИЙ».
*19.05, *20.05, *22.05 ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

СТС

6.00 «УКРАДЕННОЕ ЧУДО». Канада, 2001 г.
7.25 «СКАЗКА О МЕРТВОЙ ЦАРЕВНЕ И О СЕМИ БОГАТЫРЯХ». Мультфильм
7.55 ПИНОККИО.
8.20 СМЕШАРКИ.
8.30 «ФЛИПТЕР И ЛОПАКА».

11.40 «Семь стариков и одна девушка».

Музыкальная комедия, СССР 1968 г.
13.30 «Такси»
14.00 «Дикие дети». Семейная программа
15.00 «Стервы». Комедийная мелодрама, Россия, 2004 г. 1-я серия
16.00 Реалити-шоу «Дом-2. НОВАЯ ЛЮБОВЬ!»

4 КАНАЛ - REN-TV

*6.55 «Спортивный овертайм»
*7.10 «О погоде на завтра», «Ваш городок на завтра»
7.15 «Геркулес». Мультимедийный фильм (США)
7.40 «Перемена!». Мультимедийный фильм (США)
8.05 «Дикая планета». «Серебряный прилив». Документальный фильм (Англия)

ТВЦ (41 КАНАЛ)

6.05 «Франк Рива. Загнанный». Худ.фильм (Франция).
7.45 «Доктор Айболит». Программа из цикла «Московские профессии»
8.25 «Крестянская застава».
*9.00 Званый гость
*9.30 Слово Архипастыря
*9.40 «Бизнес-трек».

ТВ-5

6.30 Жизнь, полная радости
7.00 Русские мультфильмы
9.00 «Дело старинной Драмы», мелодрама, США, 2000
11.00 «Баба-яга», комедия, США, 1993
13.00 «Ситкомы»
13.30 Кьюрер
14.00 «Шестой элемент», боевик, США, 2001

10.00 Программа передач.

10.10 УКРОЩЕНИЕ СТРОПИТЫВЫХ.
10.40 «Запасной игрок». Худ. фильм («Ленфильм», 1954).
11.55 ЛЕГЕНДЫ МИРОВОГО КИНО. Павел Кадочников.
12.25 ДЕТСКИЙ СЕАНС. «Левша». Мультфильм.
13.10 Пять молодежные Дельфийские игры России. «Вместе лучше».

ТВ-5

6.00, 7.00 «Веселые старты»
8.00 Мультфильмы
8.30 «Жребиш». Художественный фильм
10.00 АВТОСПОРТ РОССИИ. Суперсерия
10.30 Rally Action
11.00, 18.30 «NASCAR. Back in the day»
12.30 «Motorsport Mundial». Журнал IAAF

20.00 «Gillette World Sport».

20.30 ГОЛЬФ. Европейская неделя
21.00 БЕГА И СКАЧКИ
21.40 КЮТ: классика бокса
22.30 «БОКС. Легендарные бои XX века»
23.00 «Total Perbi»
23.30 ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА. Журнал IAAF
0.00, 4.00 «Звезда автострады»
0.10 Покер. AUSTRAIN POKER CHAMPIONSHIP
2.00 Музыкальный трек
2.10 Покер. WORLD HEADS UP POKER CHAMPIONSHIP
3.00 «Ужасы спорта»
3.10 «Бешеные колеса»
3.30 «Магия оружия»
4.00 «Экстремальный контакт»

СПОРТ

5.00 Гребной слалом. Чемпионат мира. Полуфиналы, финалы. Трансляция из Чехии
7.00, 9.00, 13.05 Вести-спорт
7.10 Чемпионат Европы по водным видам спорта. Плавание. Финалы. Трансляция из Венгрии
8.40 «Бинго миллион». Результаты розыгрыша
9.10 «Летопиis спорта». Футбол. Кубок Европы 1960 года
9.45 Чемпионат Европы по водным видам спорта. Прыжки в воду. Трамплин 3 м. Женщины. Финал. Трансляция из Венгрии

18.00 Чемпионат Европы по водным видам спорта.

Прыжки в воду. Трамплин 3 м. Синхронные прыжки. Женщины. Финал. Прямая трансляция из Венгрии
18.55 Футбол. Премьер-лига. «Локомотив» (Москва) - «Амкар» (Пермь). Прямая трансляция
21.00 Вести-спорт
21.15 Вести-спорт. Местное время
21.20 Чемпионат Европы по водным видам спорта. Плавание. Финалы. Трансляция из Венгрии
23.00 Чемпионат Европы по водным видам спорта. Прыжки в воду. Вышка 10 м. Мужчины. Финал. Трансляция из Венгрии

ДТВ

7.00 Сериал «НАПЯГ ИЗВИЛИНЫ»
7.55 Программа «ДЛЯ МИЛЫХ ДАМ»
8.25 МУЛЬТФИЛЬМЫ
10.25 Худ. фильм «ПУТЬ ДРАКОНА»
12.30 Сериал «ВОСПОМНИТЬ ВСЕ»
13.30 «ЗВЕЗДНАЯ СЕМЕЙКА»
14.55 Русский сериал. «ВИНТОВАЯ ЛЕСТНИЦА»
17.30 «САМОЕ СМЕШНОЕ ВИДЕО»
17.30 «ЭТОТ БЕЗУМНЫЙ МИР»
18.00 «ШОУ РОССИЙСКИХ РЕКОРДОВ С ВЛАДИМИРОМ ТУРЧИНСКИМ»

ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ ЗИЛ, КраЗ, МАЗ, ЛАЗ, ЯМЗ, Газель. ДАТЧИКИ, ИЗМЕРИТЕЛИ, РЕЛЕ, РЕГУЛЯТОРЫ, ВТОРИЧНЫЕ ПРИБОРЫ. ул. Меркулова, 7. Тел./факс: (4732) 49-48-33, 49-87-46. Т./ф. (4732) 77-80-32, т. (4732) 76-59-53, 71-18-76.

Лукавые вопросы соцопроса

ЗАМЕТКИ ПО ПОВОДУ

В «Коммуну» позвонила проживающая в многоквартирном доме по улице III Интернационала г. Воронежа Клара С. (она попросила не указывать ее фамилию):
 - Пресса не раз сообщала о том, что с 1 июля вступил в действие закон, принятый областной Думой, по которому земель в нашем городе будут распоряжаться областные структуры, а не мэрия, как ранее. А по радио только что передавали интервью большого чиновника из мэрии. Он сказал, что город нашел солидного инвестора для реконструкции и расширения Дворца спорта «Юбилейный». Дескать, обошлось это недорого – инвестору выделен «всего лишь» скверик напротив дома № 3 по улице III Интернационала. Это что же получается? Либо мэрия действует вразрез с областным законом, либо по радио прошла информация, цель которой – сформировать определенное общественное мнение, ведь о противостоянии городского и областного руководства давно известно...

В редакцию звонили и другие жильцы названной улицы. Они были тревогу: вроде как «пожалованный» инвестор земельный участок в виде сквера – единственное окруженное зеленым место, в котором с удовольствием отдыхают взрослые и дети. Но, на мой взгляд, и сделанные Klarой С. предположения заслуживают внимания. Вопросы, может оказаться так, что мэрия и в самом деле превратила свои полномочия. Во-вторых, формируя общественное мнение – не такой уж пустяк, и порою оно приобретает причудливые формы. Возьмем, к примеру, вот такую ситуацию.

Закон по распоряжению земель в Воронеже вступил в действие с 1 июля. Тем не менее один из известных местных социологических центров счел нужным провести соответствующий тематический опрос горожан в период с 14 по 18 июля. То есть спустя две недели после практического начала работы законодательного акта. О полученных результатах центр сразу же сообщил средствам массовой информации Воронежа. Различные СМИ предлагали принять к сведению и, видимо, распространять весьма любопытные данные проведенного исследования, в ходе которого было опрошено 200 человек в возрасте от 18 лет и старше методом телефонного интервью по репрезентативной (представительной) выборке для города Воронежа.

Оказывается, «пробывавшие в здравом уме и твердой памяти» наши сограждане полагают, что распоряжаться городскими землями должны: мэрия – 48,5 процента, администрация – 13,0, федеральные власти – 4,5 (остальные респонденты высказались за иное или не высказались никак).

Что ж, горожане вправе не одобряют законодательные инициативы областных парламентариев, а социологи – проводят опросы (по своей доброй воле или по чьему-то заказу; последнее в данном случае отвергается). Но смущает то обстоятельство, что исследователи общес-

СУДЬБЫ ЛЮДСКИЕ

Родом воронежский

Владимир Викторович Крюков родился 15 июля 1897 года в слободе Бутурлиновке, ныне это город в Воронежской области. Его отец, Виктор Андреевич, был мелким почтовым чиновником VI разряда. Зарплата более чем скромная, четверо детей в семье. Будучи человеком боголюбивым и порядочным, родителю и детям учил любить Создателя и чтить царя-батюшку. Както выходящее начальство предложило В.А.Крюкову тайком распечатать письма и прочитывать их: вдуку кто из шибко грамотных слобочан состоит в переписке с каким-нибудь неблагонадежным или имеет крамольные намерения. Деликатный Виктор Андреевич категорически отказался перлюстрировать почту.

По неизвестным пока обстоятельствам Крюковы покинули воронежский край и уехали в Рязань, где Владимир поступил в реальное училище. Очень вероятно, что в Рязани состоялось его знакомство с Григорием Петровым – молодым человеком социал-демократических убеждений. Про этого Петрова известно, что в 1918 году, когда началась Гражданская, он командовал Воронежской армией, которая действовала сначала в районе Повороно, а потом в центре губернии, а штаб ее находился в Лисках. В составе армии был 78-й полк, где наш земляк Владимир Крюков, ранее окончивший школу прапорщиков, состоял кроме штатной должности еще и членом полкового комитета. Часть армии Петрова участвовала в подавлении восстания в Боброве, когда недовольное нововведениями советской власти население взялось за оружие. Г.Петров затем был направлен в Закавказье, где его расстреляли англичане как одного из 26 бакинских комиссаров.

Конечно, сурова жизнь, коль молодежь в шинели, а юность перетянута ремнем, но очень часто настоящие мужчины выбирают профессию «Родина зовет» и сердцем прикипают к армии. Стал профессиональным воином и Владимир Крюков.

В 1924 году он окончил отделение старшего комсостава при Высшей кавалерийской школе, потом поступил в Военную академию имени Фрунзе. В его послужном списке должности начальника оперативного отделения штаба дивизии, преподавателя Кавказских усовершенствованных командного состава, командира полка и бригады.

Потом воевал на Финской; на острове Ханко квартировал со своим полком. Там вместе с ним жили жена и маленькая дочь Маргарита, которую любящие родители звали Маргошей. Время было суровое. Неудачи на войне с Финляндией, когда новые территории были захвачены ценой великих потерь, озлобило Сталина. По гарнизону прошел слух, что командный состав расстреляют. Слух поверг в панику жену Крюкова, да до такой степени, что она покончила с собой (отравилась укусовой кислотой).

11 марта 1941 года генерал-майора В.В.Крюкова назначили командиром дивизии. В этой должности он встретил Великую Отечественную войну, а вскоре принял под свое командование 2-й гвардейский кавалерийский корпус.

Командующий 50-й армией И.В.Болдин в своих мемуарах добрым словом отзываясь о нашем земляке, корпус которого отважно держал оборону Москвы, а потом перешел в контрнаступление вместе с другими соединениями: «Конные полки, разворачиваясь позадикордонно, обгоняли наши части и врезались в колонны отступающей противника. Помню, на следующий день, продвигаясь на новый наблюдательный пункт, я увидел страшную картину – поле, на котором накануне дрались кавалеристы. Здесь были уничтожены конные обозы врага, его многочисленные артиллерийские упряжки, кругом валялись сотни трупов гитлеровских захватчиков. Признавая, подобно тому зрелищу со времени Гражданской войны мне приходилось видеть».

Ее сума

Агаша Лейкина рано осиротела: к шести годам у нее не

ЭТО ЛЮБОПЫТНО

Диплом для пирата всемирной паутины

Требуется хакер, но с дипломом. Зарплата от 65 тысяч евро. Для компьютерных пиратов, при условии, что они будут вести себя по-джентльменски, всегда найдется работа. И вот в Данди, в Шотландии, в университете Aberystwyth решили открыть первые курсы для обучения искусству взламывания чужих компьютеров. Чтобы получить диплом, молодым людям придется доказать, что они умеют находить слабые места в системе, обходить системы защиты доступа, внедряться, не оставляя следов, получать секретные данные или информацию, имеющую частный характер. Организаторы курса бьются об заклад, что после четырех лет обучения выпускники-хакеры будут вести себя «этично». Это будут высококлассные специалисты, а не ворюшки. Предполагается, что никто кроме хакера, днями и ночами пытающегося найти лазейку в системе, не может наилучшим образом защитить компьютерную систему. Цель этого курса, – объясняет директор Лэчлан Манкинсон, – обучить студентов методом незаконного доступа к компьютерам. Только таким образом можно такие взломы предотвращать. Как детективы должны быть знакомы с методами преступников, так и системные администраторы должны знать, как действуют хакеры. И не случайно многие генисы сети, после того как их дея-

Жестокий романс

Это была поистине звездная пара: он – гвардейский генерал, Герой Советского Союза, она – знаменитая певица. Их обожали, их, завидуя, ненавидели. В суровое военное время они полюбили друг друга серьезной любовью взрослых людей, а в мирное время их разъединила тюрьма. И так, Владимир Викторович Крюков и Лидия Андреевна Русланова.



Был такой случай. Эмигрировавший за рубеж Ф.И.Шляпин, тоскуя по Родине, любил посидеть на радиоприемнике. И однажды услышал песню. Да какую! Тотчас Федор Иванович составил письмо своему другу: «Вчера вечером слушал радио. Поймал Морозу. Пела русская баба. Пела по-нашему, по-волокскому. И голос сам деревенский. Песня окончилась, я только тогда заметил, что реву тогда да, что стою передо мной встало. Кто она? Крестьянка, наверное. Уж очень нравилось пела. Талантливая. Если знаешь ее, передай от меня большое русское спасибо».

В двадцатые-тридцатые годы Русланова сходилась в гражданском браке с чекистом Наумом Наумовичем, а после десяти лет совместной жизни с ним ушла к Михаилу Гаркави, известному в тридцатые годы конферансье; с ним она вместе работала в концертных бригадах.

Невозможно было даже представить, чтобы с началом Великой Отечественной войны Лидия Андреевна Русланова укрывалась в тылу. Примадонна русской песни в первых днях ее – на фронте. Эстрада – два грузовика с открытыми бортами. И всегда гулжительный успех. Один раз прямо во время фронтового концерта Лидия Русланова увидела мальчишку-солдатика в рваных валенках и тут же, передала одну саратовскую частушку про эту бочку, спела про бесшабашную русскую любовь: «По морозу босиком к милому ходила!» Стого дня «Валенки» стали визитной карточкой Лидии Андреевны.

Перед Вязьмой Русланова выступала у танкистов, прямо с брони «тридцатьчетверки». Войны плакали от «Синего платочка» (Русланова, как считали, первая исполнительница этого легендарного песни). Расчувствовавшийся командир полковник Лизюков, именем которого назовут улицу в Воронеже, зачитал приказ: зачислить певицу почетным красноармейцем 57-й танковой дивизии с выданием полного комплекта обмундирования.

Они встретились

В мае сорокового Русланова пела народные песни и жесткие городские романсы героям обороны Москвы – кавалеристам 2-го гвардейского корпуса. Бойцы долго не отпускали ее, им она казалась дорогим символом Родины, дома, надеж-

мил фашистов. Он был отчаянным воином, прекрасным командиром. Это сегодня, сидя у телевизора, можно хихикать: как это «с шашкой против танков... Если грязь по колено? Если танки взвнут? Тут лихой рейд конников по тылам врага может оказаться очень губительным. Корпус Крюкова, по мнению военных историков, сыграл решающую роль в освобождении Варшавы и отличился в Восточно-Померанской операции. За месяц до Победы гвардии генерал-лейтенанту В.В.Крюкову было присвоено звание Героя Советского Союза «за умелое руководство частями корпуса и проявленные при этом отвагу и мужество».

А новая его супруга продолжала тем временем поднимать боевой дух воинов своими песнями. Количество ее выступлений в действующей армии исчисляется многими сотнями. Успела она съездить и в Ташкент, где находилась в эвакуации дочка Крюкова, и проявила себя так, что маленькая Маргоша с первой же встречи полюбила ее как родную мать.

На фронте с Крюковым Лидия Андреевна встречалась не часто, но всякая их встреча была и трогательной, и значимой. А в одну из них она вручила прикладно мужу две батареи «катюш», купленные на свои личные сбережения.

Последнюю свою песню на войне Лидия Русланова спела на ступеньках поверженного рейхстага в присутствии Жукова, Эйзенхауэра и де Голля. Пробираясь сюда по улицам еще воеющего Берлина, под свист пуль, она услышала крик кого-то из бойцов: «Пригнись, убей!» Говоря Русланова ответила: «Где это видно, чтобы русская песня каньялась!»

Их тюрьма

В послевоенное время Крюков и Русланова продолжали каждый свое дело – он служил в Вооруженных Силах, она – петь, умножая свою популярность. Но незаметно над ними сгустились тучи.

«Хотите, я выйду за вас замуж? – неожиданно предложила Лидия Андреевна.

«Неужели правда выйдете? – встрепенулся генерал, еще не осознавая всего смысла предложения. И тут же наелся: «Если это правда, то вы об этом никогда не пожалевте».

Не будем судить, хорошо ли поступила знаменитая певица, согласившись выйти замуж за одного земляка, с которым к тому моменту знакома была всего пару часов. Близкие к ней люди в оправдание этого ее поступка уверяли, что греха тут большого не было: законный у нее был только первый муж, Степанов, с которым она вечнола, да и с годами у них с Михаилом Исосифовичем чувства приглули, а в последнее время обещания эту пару разве что участие в одних и тех же фронтовых концертах.

Так генерал Крюков и певица Русланова соединили свои судьбы. Они оказались хорошей парой, которую осенила зрелая любовь. Они подходили друг другу по своему «вещу» в обществе, да и внешне существо имелося: Владимир Викторович – приземистый, далеко не статный, Лидия Андреевна – лицом простоватая, малолетняя, по-деревенски ширококостная.

Пока шла война, генерал Крюков со своим кавкорпусом про-

18 сентября 1948 года Владимира Викторовича арестовали в Москве, а Лидию Андреевну в Казани, где она гастролировала. Их, как врагов народа, долго держали под следствием. Крюкова, говорят, били, чтобы настучал на Жукова. В ноябре 1951 года генералу дали 25 лет лагерей, а Заслуженной артистке РСФСР Руслановой, отказавшейся настучать на мужа, - 10 лет.

Интересный факт. Крюков с женой были определены в один лагерь в Красноярском крае, он назывался Озерлаг, но никогда там не виделись. По воспоминаниям начальника этого лагеря С.К.Евстигнеева, осужденный генерал работал бригадиром в хозблоке, а Русланова сразу же зачислила в лагерный ансамбль песни и пляски, на общах работа она ни разу не была.

«Она показалась мне очень простой, вела себя свободно, - рассказал в одной из красноярских газет Сергей Кузьмин. - В лагере носила гражданскую одежду без номеров. Жила отдельно от всех артистов. Ела в основном свою пищу, лагерную почти не употребляла. Получала посылки, вольнонаемные ей давали продукты. Пела она много и охотно, причем для всех и все ей аплодировали. Слова про петь, «которая в клетке не битч» - это не про нее».

В Озерлаге Русланова пробыла месяцев десять. Когда народ из окрестных населенных пунктов узнал про знаменитую заключенную, то массово повалил не только послушать ее песни, но и передать пирожок, ячичко, курочку, рыбки колечной, орешки кедровых. Всем этим она делилась с «работягами». За такое своеобразие ее из Озерлага отправили в город Владимир, в тюрьму.

Возвращение доброго имени

В 1953 году Сталин умер, и Жуков, применив свой авторитет, добился скорейшего освобождения друзей-генералов.

5 августа в Москву вернулась Лидия Андреевна, а Владимир Викторович появился в столице в конце этого месяца. Первое время, поскольку у них все было конфисковано, они поселились у еще одного нашего земляка-воронежца писателя Виктора Ардова.

Сын Ардова, Михаил Викторович, помнит, как в доме на Ордянке, 17, где они жили, раздался звонок. «Когда открыли дверь, на пороге стояла женщина в темном платье, в платочке и с узелком в руках. Это была исхудавшая и измученная тюрьмой Лидия Андреевна Русланова. А через несколько дней у нас появился освобожденный из лагерей генерал Владимир Викторович Крюков, и они на первое время поселились в нашей с братом детской комнате».

Реабилитированные генерал и певица долго приходили в себя; Лидия Андреевна надобило много приложить усилий, чтобы перешагнуть через обиду и снова выйти на сцену. И вот, когда она впервые после освобождения выступала, то конная милиция со всей столицы едва сдерживала толпу, как теперь скажи бы фанатов.

Владимир Викторович Крюков, обретенный своим другом Георгием Константиновичем Жуковым, поступил на Высшие академические курсы при Военной академии Генштаба, окончил их, но в войсках не задержался – болезни от перенесенных тягот и лишений подорвали здоровье. В 1957 году наш земляк ушел в отставку и 16 августа 1959 года умер. Супруга распорядилась, чтобы впереди гроба несли на красных подушках награды дорогого ей человека – Золотую Звезду Героя Советского Союза, три ордена Ленина, два ордена Красного Знамени, три ордена Суворова разных степеней, орден Кутузова 1-й степени, множество других, в том числе иностранных наград.

Самая Лидия Андреевна, прожив после Крюкова четырнадцать лет, умерла в сентябре 1973 года сразу после концерта в Ростове-на-Дону, где за пятьдесят лет до этого начала свою карьеру профессиональной певицы.

Похоронили Лидию Андреевну рядом с дорогим супругом и теперь на их общах могиле на Новодевичьем кладбище один памятник из черного камня.

Виталий ЖИХАРЕВ.

ШКОЛЬНОЕ ЛЕТО

Побывали в «Отечестве»

В Коминтерновском районе завершил свою работу оборонно-спортивный лагерь «Отечество», в котором отдыхали ребята из Коминтерновского и Советского районов.

На торжественном закрытии они показали все, чему их научили за десять дней: безупречный строевой шаг, силовые упражнения, сборку-разборку автомата и многие другие армейские навыки. Как рассказали сами курсанты лагеря, «Отечество» стало для них не просто возможным хорошо отдохнуть на живописном берегу реки Уманьки в поселке Сомино, но и, прежде всего, шансом подготовит себя к дальнейшей службе в армии. Помимо встреч с настоящими армейцами (ребята посетили одну из воинских частей связи) и спасателями МЧС, курсанты усиленно занимались и спортивной

Вера ЛИНИЧЕНКО.



Россыпи стихов

Теперь у поэтов каменского литературного объединения «Родничок» есть свой сборник. В Центральном-Черноземном книжном издательстве вышел в свет сборник «Воронцовые россыпи».

На недавней презентации книги, на которую собрались любители поэзии, краеведы, авторы сборника, часто повторялась фамилия Анатолия Хильченко. Это он создал и литобъединение «Родничок», и ежегодной областной поэтический фестиваль «Воронцовская Русь». В память об Анатолии Ивановиче – замечательном подвижнике и лирике – думается, наместцы выпустят отдельной книжкой и его стихи.

Виктор СИЛИН.



Inopressa.ru

Летняя живопись

ВЕРНИСАЖИ

Более девяноста работ представлены в выставочном зале на улице Пушкинской, где развернута традиционная летняя выставка. Здесь, пока не вступит в свои права осень, можно увидеть творения Ирины Ворошиловой и Евгений Фролова, Александра Золотых и Юрия Утенкова, Александра Лаврова и Дмитрия Фисюнова. Представление об уровне мастерства современных местных живописцев подборка вполне позволяет получить – тем более что далеко не все из участников являются в настоящий момент членами Союза художников РФ.

Основная часть экспозиции – натюрморты, пейзажи, главным образом летние. Разумеется, не могло обойтись и без изображений знакомых уголков родного Воронежа. Посетителям предоставляется, например, уникальный шанс благодаря одной из картин вспомнить, какой была лет пятнадцать назад атмосфера вечерних спектаклей в старом здании академического театра драмы имени А.В. Кольцова. Есть на выставке и изображение любимого городскими живописцами Каменного моста. А в Доме архитектора в жаркие июльские дни прошли сразу



Фото Ольга ПОПЕВИНА.

две выставки. Для живописца и графика Елены Кокориной нынешняя – уже шестая персональная; её работы хранятся в частных коллекциях России, Франции, Канады, Голландии. На стенах зала расположились работы из двух её циклов. Часть экспозиции – натюрморты: летний, японский, марокканский, натюрморт с дольками апельсина, с гжелью, с веером, с грушами... Городские пейзажи Кокориной составили авторский альбом «100 видов Воронежа», посвященный Году Культуры в области. Есть здесь и Акатов монастырь, и Адмиралтейская площадь, и здание Сбербанка России.

Воронеж художники неизменно уютен – в нём хочется жить и весной, и летом, и в дождь, и в холода. Улицы кажутся чище,

светлее и даже несколько просторнее. Очень характерна в этом смысле работа «Летнее утро»: старенькие домики в частном секторе, соседствующие с особняками-новостройками,

сложно сказать, как там в реальности обстоят дела, на картоне же старое и новое сосуществуют вполне гармонично.

По соседству – картины Владимира Попова и Виктора Бой-

ченко. Первый из упомянутых не раз бывал за границей со своими картинами, и некоторые из представленных работ – результат этих поездок: «Копенгаген. Дождь», «Мост Св. Георга. Дрезден», «Стокгольм. Утро». Впрочем, и за границей, и в России Попов не скрывает своей любви к туманам и дымке. Среди пейзажей и натюрмортов изредка попадаются цветные абстракции – которые, впрочем, вряд ли покажутся зрителю сложными для восприятия: уж больно цвета яркие, радующие глаз.

Творения Бойченко по форме несколько более традиционны. На выставке можно было увидеть, главным образом, его натюрморты и зимние пейзажи, причём некоторые из них созданы ещё в конце 1980-х. В частности, оказались представлены такие работы художника, как «Зимний пейзаж», «Первый снег», «Женский портрет», «Старый Воронеж».

Василий ЧЕРНОУСОВ.



Фото автора.

Легкой воды!

Это традиционное пожелание гребцов сейчас многократно звучит на Воронежском водохранилище. В столице Черноземья стартовало первенство России по гребле на байдарках и каноэ. В среду на территории гребной базы «Буревестник» состоялось торжественное открытие.

Семьдесят семь команд, почти 700 юных спортсменов со всей страны съехались в эти дни в Воронеж, чтобы принять участие в водных гонках в акватории Воронежского водохранилища. Москва, Санкт-Петербург, Ростов-на-Дону, Тольятти, Краснодар, Екатеринбург, Владивосток – вот далеко не весь перечень городов, участвующих в этих крупнейших соревнованиях.

Отстаивать честь Воронежской области на гонках будут восемь команд. Шесть из них представляют СДЮШОР № 6, еще две – СДЮШОР № 1 и город Лиски. Всего в воронежскую копилку будут зарабатывать награды около девяноста спортсменов. По мнению организаторов, наш город имеет очень большие шансы на победу на многих дистанциях: в составе воронежской сборной – победители и призеры первенств России, молодые и перспективные гребцы.

Соревнования будут продолжаться пять дней. В воскресенье станут известны результаты, и награды найдут своих героев.

Максим ЗАВЬЯЛОВ.



Зазвенел голами Звенигород

После довольно продолжительного перерыва возобновились матчи первенства России среди женских команд первой лиги. Воронежская «Энергия» отправилась в путешествие по маршруту Звенигород – Пермь и первую игру с «Россианкой-2» провела везших всяких похвал. По сути, вопрос о победителе решился к 19-й минуте: наши землячки вели в этом времени – 3:0. Общий счет – 8:1 в пользу гостей, мячи забивали по два раза Босикова, Саенко и Рябиничева, по одному – Давыдок и Шкарада.

Как видим, возвращение Босиковой придало футболисткам большей стройности в рядах и высокой результативности. Правда, следующая встреча с пермской «Звездой» обещает быть упорной, потому как хозяйки идут вторыми в турнирной таблице (на пару со СКА Ростов-на-Дону: у них по 12 очков). «Энергия», кстати, без ущерба для своего лидерства может и проиграть (в ее активе 16 очков), однако не такой у команды характер, чтобы допускать подобное даже в мыслях.

Виктор ПЕТРОВ.

Железнодорожники: быстрее, выше, сильнее

В Лисках с 21 по 23 июля прошла летняя спартакиада Юго-Восточной железной дороги. В командном зачете по настольному теннису победили спортсмены из Ельца, второе место у воронежцев, третье – у представителей Ртищева. В пляжном волейболе победили спортсмены из Лисок. Второе место завоевали железнодорожники из Миучинска, третье – из Ельца. В мужском пляжном волейболе призовые места распределились следующим образом: на первом – опять же – Лиски, на втором – Елец, на третьем – Воронеж.

Роман Юрченко - начальник участка путевой машинной станции-321 (Миучинск) и Игорь Богданов - заместитель начальника елецкого территориального отдела дорожного клуба «Локомотив». В весовой категории свыше 90 кг призовое место занял Андрей Крацов - охранный елецкого отдела рабочего снабжения.

В легкоатлетическом кроссе победили Оксана Гуркова - контролер торгового зала елецкого отдела рабочего снабжения и Александр Ненахов - заместитель начальника лискинского территориального отдела дорожного клуба «Локомотив».

Летняя спартакиада ЮВЖД являлась отборочной. Ее победители и призеры примут участие во всероссийских соревнованиях в Москве, посвященных 70-летию образования спортивного общества «Локомотив».

Сергей МИХАЙЛОВ.

Там вас отхлестают венником	Надевают на валенок	Зимний корм снегирей	Хрустящие листочки картошки	Пароль Али-Бабы	Автор скульптуры "Мыслитель"
Их помещают в раку	Слабый береговой ветер	Российский император-солдат	Пицца для хищника	Русская корона	Старинная лодка
Шеф-ресторана	Лежит в Мавзолее	Растет достойная...	Опасность для судов на реке	Его скрывает маска	
Царские апартаменты	Пряность в бординском хлебе	Опасность для судов на реке	Крутой спуск самолета	Пушкинский князь из бочки	Отрава в овощах
Система проветривания	Анти-лопа из "Золотого тельца"	На плече у военного	Одна из белых у Ша-тунова	Из-под нее продает дефицит	
Дипломатический чин	Комнатная собачка	Звериное убежище	Большая копна	Средневековая рукописная книга	Драй-зер по имени
Шарль-зочник	Плод с алыми зернами		Сгоревшие дрова		

Ответы на сканворд (22 июля)

Б	П	С	В
К	И	М	А
Т	Г	Р	Е
Н	А	Е	М
Ю	А	Д	Ж
А	Д	Ж	И
Н	А	Л	И
С	Е	Р	Т
В	Е	Л	П
А	Р	И	О
Р	Ю	А	Н
Т	А	Н	Е
А	Б	А	Л

В редакции КОММУНА

вы можете сделать заявку на РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ в ГАЗЕТАХ:

- «ЛИПЕЦКАЯ ГАЗЕТА»
- «КУРСКАЯ ПРАВДА»
- «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»
- «ТАМБОВСКАЯ ЖИЗНЬ»
- «БЕЛГОРОДСКАЯ ПРАВДА»
- «ВОЛГОГРАДСКАЯ ПРАВДА»
- «ВОЛЬНАЯ КУБАНЬ»
- «МОЛОТ» г. Ростов
- «ФАКТ» г. Брянск

ПО РАСЦЕНКАМ «КОММУНЫ»

Контрольные экземпляры с публикациями в многотиражных газетах будут вам предьявлены.

Тел./факс 39-00-88. Ул. Комиссаржевской, 4-а; ул. Пушкинская, 5, каб. 16.

Наборы открыток с видами Воронежа - лучший подарок!

Редакция газеты «Коммуна» предлагает оптовым и розничным покупателям наборы открыток с видами Воронежа.

Набор «Воронеж - родина Росийского флота»: 17 открыток с видами на английский. Отличный сувенир для иностранных гостей.

Набор «Золотые Воронеж»: 23 открытки, виды зданий, спроектированных пятью воронежскими архитекторами (А.М. Баранов, В.И. Гайн, М.Н. Замитин, Н.В. Троицкий, А.В. Митронов).

Набор «Современный Воронеж»: 15 открыток, виды современного города.

Набор «Память»: 9 открыток, памятные места Воронежа, связанные с событиями Великой Отечественной войны.

Отдел распространения: тел. (4732) 39-00-87.

Наборы открыток можно также купить в книжных магазинах г. Воронежа «Библиофера», «Круг чтения», «Книжный мир семьи», «Светлана», книоках «Роспечати».

СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Поздравляем
Анну Васильевну и Николая Прокофьевича Головиных
с 60-летием их супружеской жизни.
Желаем здоровья, долголетия и любви.
Дети, внуки, родные, знакомые.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ЛЕСНОГО КОНКУРСА, опубликованного в официальном печатном издании «Коммуна» № 107 от 13.07.2006г.

Настоящее извещение о внесении изменений является неотъемлемой частью Извещения о проведении открытого лесного конкурса, опубликованного в официальном печатном издании «Коммуна» № 107 от 13.07.2006г., и должно рассматриваться вместе с ним.

Изменения в Извещении:
- в описание участка лесного фонда Семилукского лесхоза № 1, выставляемого на открытый лесной конкурс на право заключения договора аренды участков лесного фонда для использования их в культурно-оздоровительных, туристических и спортивных целях внести следующие изменения:

Подгоренское лесничество
Участок № 1: часть квартала 141, выделы 12-23,25,27-29,32, площадь 18,4 га; выдел 24, площадь 0,2га, часть выдела 26, площадь 0,2га; квартал 142, выдел 1-33, площадь 29,0га; квартал 143, выдел 1-6, 8-11, 15-30, 33-37, 39-43, 45, 46, площадь 39,4га, часть выдела 7, площ. 0,7га, часть выдела 12, площ. 0,9га, часть выдела 31, площ. 1,9га, часть выдела 32, площ. 0,5га, часть выдела 44, площ. 1,0га; квартал 101, выдел 1,2,3,5,6, площадь 5,7 га, часть выдела 4, площ.0,17 га; общая площадь 98,0га

- в описание участка лесного фонда Воронежского лесхоза № 1, выставляемого на открытый лесной конкурс на право заключения договора аренды участков лесного фонда для осуществления побочного лесопользования, внести следующие изменения:
Краснолесенское лесничество
Участок № 1: квартал 102, часть выдела 22, площ. 0,1га.

ОАО «Зерно» (Давыдовский элеватор) требует
СПЕЦИАЛИСТ ПО КОММЕРЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ.
Требования: подтвержденный опыт успешной деятельности в сфере закупок и отгрузки зерновых, опыт работы с транспортными компаниями, таможен и инспекциями, опытный пользователь ПК, наличие личного автомобиля.
Конт. тел. 8 (47391) 67-2-02.

Собственники 5 земельных долей
общей долевой собственности на земельный участок, расположенный в границах (бывшего колхоза «Путь к коммунизму») Рамонского района Воронежской области, **сообщают о своем намерении выделить земельный участок** общей площадью 10,3 га в счет своих долей, расположенный восточнее с.Ямное, с левой стороны автодороги, между землями ЮВЖД и землями Семилукского лесхоза для ведения личного подсобного хозяйства.
Рыночная стоимость участка не превышает рыночную стоимость остающегося после выдела земельного участка, в расчете на единицу его площади.
Возражения относительно местоположения выделяемых участков необходимо направлять представителю собственников Меньшику Г.В. по адресу: Воронежская обл., Рамонский р-н, с. Ямное, ул.Совская, 1а, т. 4-96-11.
Дополнительную информацию можно получить у представителя.

ЭА ЗАО «ЭЛЕКТРОАГРЕГАТ»
Сертифицировано.
● Электродвигатели
● Кабель, провод, эмаль-провод
● Вентиляторы, calorifеры
● Низковольтная аппаратура
● Насосы
● Компрессоры
● Светотехника
http://www.elagr.vrn.ru
e-mail: admin@elagr.vrn.ru
394019, г. Воронеж, ул.Машиностроителей, 7
Тел./факс (4732) 47-10-10 (многоканал.)

МАКСКОМ
Лампы (ДРЛ, ДНАТ, ДОН) Светильники (в т.ч. РКУ, РТУ, ЖКУ, для АЗС, прожекторы)
КАБЕЛЬ, ПРОВОД (наконечники, лотки)
НИЗКОВОЛЬТНАЯ АППАРАТУРА (в т.ч. щиты ОЩВ, щиты УПН и др., автоматы, УЗО, ВРУ, ЩО-70, ЩРС, ПР, пускатели, выключатели, изделия ИЭК фирмы Siemens, Moeller)
ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ (г. Воронеж, ул. Базовая, 2, т.: (4732) 56-03-16, 20-42-26 (многоканальный))
ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ

ЗАО «РЯЗАНСКИЙ КАРТОННО-РУБЕРОИДНЫЙ ЗАВОД»
МЯГКИЕ КРОВЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ
пергамин, рубероид битумная черепица, стеклобит, стекломост, элабит, битум, мастики, праймеры
гофрокартон Т-21, Т-22, Т-23, в том числе с бленевым слоем, КТК и картон для плоских кровель, гофрокартон с нанесением двухцветной флексопечати, бумага-основа санитарная гигиеническая, потребительские рулончики
г. Рязань. Тел. (0912) 24-20-20, тел./факс: (0912) 24-20-33, 24-20-42
www.krz.ru; region@krz.ru
РЕГИОНАЛЬНЫЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ:
Москва – (495) 736-91-57
Санкт-Петербург – (812) 325-18-30
Курск – (4712) 54-11-82
Тула – (4872) 55-52-05
Липецк – (4742) 36-43-46
Ростов-на-Дону – (863) 240-53-78
Волгоград – (8172) 53-32-90
Тамбов – (4752) 73-27-05
Волгоград – (8442) 481844
Саранск – (8342) 249633, 249632
Хабаровск – (4212) 29-25-18
Казань – (843) 326-65-55
Иркутск – (8112) 173-990
Ижевск – (4822) 43-08-74
Воронеж – (4732) 63-66-35

КОММУНА
УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ:
ООО «Редакция газеты «Коммуна»
Главный редактор В. И. ЖИХАРЕВ.
Дежурный по номеру Ю. КОДЕНЦЕВ.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:
Для справок 51-24-87.
ОТДЕЛЫ:
Общественно-политической информации 55-68-23.
Социальных проблем и права 55-68-23.
Культуры, образования 53-29-47.
Экономики 55-08-46.
Информации 53-32-10.
Адрес редакции: 394036, г. Воронеж, ул. Комиссаржевской, 4-а. Факс 51-24-87, E-mail: mail@kommuna.ru

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
телефон/факс: 39-00-88.
ТЕЛЕФОНЫ ДОЧЕРНИХ ИЗДАНИЙ «КОММУНЫ»
«Воронежская неделя» 55-14-74.
«Коммуна плюс» 55-14-74.
«Кольцовский сквер» 53-29-47.

За содержание рекламных материалов ответственность несет рекламодатель.
Газета зарегистрирована в Центрально-Черноземном межрегиональном территориальном управлении Минпечати РФ 16 сентября 2003 г.
Регистрационное свидетельство ТИ №6-0851.
Индексы 51160, 51214, 51156, Г5160, Г5214.
Отпечатано в ОАО ИФП «Воронеж» (394000, г. Воронеж, пр. Революции, 39).

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам.
Индекс 51160. Заказ № 2564. Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00.
Тираж - 25810 (подписка - 23093 экз.).
Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.
Цена 3 руб. 50 коп.